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Bevezeté

A finnugoros nyelvészet szerint a magyarsédg nyelve
egy szedett-vedett nép primitiv nyelve, amelynek hidnyossdgdt
igyekezett, torténelme folymdn mds nyelvekbdl elkdlcsdnzdtt
fogalmakkal és szavakkal pétolni,

Akarva, nem akarva, betolakodva a Kérpédt-Medencébe,
ittélése évszdzadal folyamén, a finnugor 8shazéban Ossze-
szedett, elkdlecstnzdtt tordk, irdni, 4rja és egyébb szavak
mellé, fﬁtél-féfél, a németektél, az olaszoktél, a franci-
dktél, legtcbb esetben a szldvoktdél,  szavak tomegét vette
4t, = a finnugoros nyelvészet megdllapitédsa szerint,

E sorok iréja, e tanulmdnya keretében bemutatja az
érdekl8d8 Olvasdnak azt a szlkincset, amelyet a magyarsédg
4111tbélag a szldv nyelvekb8l vett dt. Az alapul vett szak=-
munkébdl kivdlogattam egyszdz szét, Megadom a szldv, = dl=-
11télagos megfelelést is, és bemutatom az altdji, - mongol=
tunguz, térék-tatdr, sét az 4111tdlagos "finnugor" megfele-
lésket is, hozzdadva, természetesen, ahol szitkségesnek lé4t-
szik,a sumér egyezéseket.

L4tjuk majd, hogy a szlédvnak nyilvédnitott magyar
szdékincs, biz megvan az altdji nyelvekben is, még a tévo-
1i koreai nyelvben is, Ezzel kapcsolatban egy finnugoros
egyezést mutatok be az Olvasdénak, hogy meggy8zddhesslink
arrél, hogy mennyire tudomdnytalan munkdt végzett a finn-
ugor nyelvészet, mert még a finnugoros kereten bel8l sem
végzett finnugor nyelvészetilnk, alapos és tudomdnyos mun=
két,
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A magyarsdg 4111tdlagos finnugor szdrmazdsat, a
tobbek k&zdtt az is bizonyltja, hogy pl. a - fej = szavunk
egyezik a vogul nyelv megfeleld szavaval.

Pl, vogul pEnk, pung = fej
dél-koreai pon = ua.
észak-koreai ponjori = ua..

Hogyan lehetséges az, hogy a magyar nyelv e szé a-
lapjén a voguloktdl szdrmazik, - akik ett8l fiiggetleniil -
embertanilag mongol szdrmazdsfak, a koreai nyelvvel pedig
nem? Hogyan lehetséges az, hogy pl. egy "finnugor" cseremisz,
ha szdbadll egy kazdni tatdrral, nagyJjdbdl megértik egymdst.,
Példdul 1gy, cseremisz: alam3n kapka%e = atydmnak kapuja

torok: atamIn kap¥s! = ua,.
A finnben midr igy: is&n ovi = atydnak kapu/ja/.

Azzal érvelni, hogy a két "finnugor" nyelv oly régen
levdlt az alapnyelvrél, ma mdr nem meggy8z8 ...

Az Olvasé ldthatja a nyelvészet egy csdppet sem tér-
gyilagos és tudomdnyos munkdjit, tehdt mit vdrhatunk téle az
4111tdélagos j6vevényszavaink kérdésében?

Ezen a teriileten biz nem csak tudoménytalan munkédt
végzett, hanem nemzetellenes, kdrtev8 munkdt is!

Sz1l4dv eredetfinek nyilvédnitott szdkincsiinket minden
lelkiismeretfurdalds nélkiil odaajédndékoztédk a szldvoknak
annélkiil, hogy erre meglenne a legcsekélyebb térténelmi,
nyelvészeti és egyébb jogosultsdg!

Vizsgdljuk meg tehdt ezt a szldv eredetdinek mondott
szdkincsiinket, Alapul vegyiik Kniezsa Istvdn, A magyar nyelv
sz1l4v jovevényszavai, cimf dolgozatdt, éspedig annak mésodik
kiaddeét. Ezt azért hangsf@lyozom ki, mert az els8 kiadds
6ta eltelt id8ben alkalma lett volna a finnugoros nyelvészet=-
nek feliilvizsgdlni ebben a munkdban kozzétett kérdést., Mivel
ezt nem tette meg, lgy véljlik, hogy finnugor nyelvészetiink
tovdbbra is a totdlis elszldvositds tételét képviseli ...

Kniezsa declgozata két vaskos kdtet, ezer oldallal,

A szdkincs feldolgozdsa, tdlaldsa Jjellemz8en finnugoros:
mindent felhaszndlunk arra, hogy a magyar szdékincs elszlé-
vos{tdsa minél ttkéletesebb legyen., Nem riadunk vissza az
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elhallgatdstél, a tények elferdftésstéfl,a lédtszatkeltés~

t81l, egyszdéval felhaszndlunk arra minden lehet8séget, hogy
meggy8zzitk az Olvasét arrél, hogy a magyar nyelv egy primi-
tiv idioma, Megfigyelhetjllk, hogy a bemutatott szdkincs kb,
ttven szédzaléka, - d11itélag - a szlovdkbél{(tétbdl) kertilt
volna a magyarba! A tendencia az, hogy ezzel a Nagy-Mordviai
mitoszt aldtdmasszuk, FigyelJjitk megiha a magyar nyelv ekkora
szdzalékdban - szlovédk - eredetd lenne, a szlovdkoknak Jogdban
éllana a magyarsdgot kifzetni Burdépdbdl, - mert a valésédgban
erre megy a Jdték: Nagy Mordvia : a magyarsdg primitivsége :
az urdlvidéki 8shaza : a szlovdk magasabbrendfiség : a betola-
kodott finnugor magyarsdg menjen vissza 8shazdjdba, hisz figyis
Jérészben szldv a szdékincsilink, nyelvilnk szerkezetének felépi-
tése pedig finnugor, tehdt alacsonyrendfiek vagyunk, mars ki
Kdzép=-Eurépdbdél! Akl ezt nem ldtja, az vak, vagy egyhliron
pendiil ellenségeinkkel!,..

A bevett szlovdk szdkincs legnagyobb része olyan elemek=
b8l 411, amelyek csak olyan szlk teriileten mutathatdék ki, hogy
e szavakat a nagy magyar nyelvteriileten nem ismerJjik, dehat
ezzel is emeljﬂk a magyar nyelv 4l1itélagos szldv jévevény-
szavainak szdmdt, ami az igazi cél, nem a tudomdnyos bemutatds,
hanem a lédtszatkeltés, Egy példa: mraucsog = nydvog

szlovdk?: mravéat = ua.. Hangutdnzé
szé, a macskanydvogédst utdnozza,E sorok iréjdnak eszébe ju-
tott, hogy gyerekkordban ugyanezt a hangutdnzé szét igy
hallotta: mrauncol .., Kniezsa és a finnugoros nyelvészet
szerint ezt a szét a nagy-mordviai szlovdk nyelvb8l vettlk
koélcson! Ezt a hangutdnzd szét! A magyarsdg még arra sem volt
képes, hogy a macska - mrauncoldsdt - szdéba ontse, kblcsdn
kellett vennie! Nos a macska nem csak mrauncol, vagy mraucsog,
hanem a tobbek ktzétt - midukdl = is! Németiil: miauen! Ezek
szerint ezt a hangutdnzdé szét a magyarsdg a németektél vette
4t!? E sorok iréjénak 6se olyan bamba volt, hogy nem volt
képes felfogni egy macska nydvogdst és széba dnteni, hanem
be kellettvédrnia, amlg egy szlovdkkal vagy egy némettel
taldlkozik, hogy t8le aztdn elkdlcsdndzhesse ezt a szét!
Mindezt az elsd kdtet 346-ik oldaldn olvashatjuk, ahol még
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a ktvetkezbket is megfigyelhetjiik:

magyar mular = kémdves

szlovédk murdr = ua.. A német Maurer-bSl alakil-
tottdk a szlovdkok, tehdt 8k is kdlcsonvették, aztdn kol-
csbnadtdk a magyaroknak, de csak Nyitra vidékén...Az ilyen

és hasonld szavak, kb harminc szdzalékdt teszik ki a ma-
gyar nyelv 4111tdlagos szldv jovevényszavainak! Mindebben

egy bizonyos tendencia észlelhet§: a magyar nyelv lerontdsa!
fm miért van erre sziikség'ink egy Magyar Tudomdnyos Akadémidra?
Azutdn egy Akadémiai Kiaddra, amely Kniezsdnak ezta fércmunkdjit
mdsodszor is kiadta,

Kniezsa dolgozata tudomdnytalan és csak arra szolgdl,
hogy primitivvé nyilvdnithassa a magyar nyelvet, merthisz a
Kdrpdt-Medencébe betolakoddé magyarsdg a Krisztus utdmi 9-ik
szdzadban egy "magasabbrendd keresztény" Eurdépdba merészke-
dett be! Am idézziik Vémbéry véleményét err8l a magasabbrendd-
ségrbl, vb. op.cit.62-ik oldal:

"Amily bémulattal, csoddlattal és félelemmel tekint a mai A-
zsia/Vémbéry idejében/Eurdépa felé,ugyanoly bdmulattal és cso-
ddlattal nézte akkor Kelet-Eurdpdnak primitiv, barbdr, kdzép-
kori keresztény vildga a szellemileg felette 4118 Azsist.
Mertha nem igy lett volna, nem tarthatta volna fenn magit az
avarok hatalma s nem hivhatta volna kiizdelemre a nyugat egye-
slilt hatalmdt" ...

A tdrténelmi adatok azt valljdk, hogy a szlavokat az
avarok hoztdk a mai nyugat eurdpai telephelyiikre, nem sajdt
elszdntukbdl jottek., Az avar-szldv egyiittélés minden bizony-
nyal nyomokat hagyott a déli, a nyugati és az északi szldvok
nyelvében, Persze ha azt 411{tjuk, hogy az avarok félvad
dzsia népség volt, akkor kizdrtnak ldtszik ez a lehet8ség.

Am ha megvizsgdljuk az emlitett telephelyen lakozd szldv
nipek nyelvét rdjoviink, hogy a megnevezett szldv nyelvek

a valésdgban, alapjukban, szerkezeti felépitésiitkben biz a
ragozd nyelvekb8l dtvett, vagyis megmaradt elemekb8l dlla=-
nak, Ugyanez 411ithaté a szdkincsilkkel 8sszefiiggésben is,
Igyhdt az avar orokség minden téren kimutathatdé az idézett
nyelvekben: a szldv nyelvek nem tiszta "indogermdn" nyelvek,
hanem mindenben k&zelebb dllanak a ragozd nyelvekhez ...
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Az avar kérdéssel Ssszefiiggében kérdezziik meg Fehér
Métydst, aki A korai avar kagdnok, cimd dolgozatéban, a
1o3-ik oldalon gy vélekedik:

"Az avar nép mOltjdt a régészek tdrtdk fel, miutdn a tor-
ténészek igyekeztek mélyen eltemetni,A kbzel negyvenezer
rfeltart avar sir azonban beszédesebb minden tdrténészi
tételnél, A hires Nestor-féle idézet; "Eltlintek, mint az a-
vurok, akiknek még utédjuk sem maradt" meghamisitott sir-
felirat"...Tovdbb: "Miutdn az egész magyar 8storténelem a
nyelvészet uralma alatt indult és rigzit8dstt, a nyelvészet
tévedéseit - ezek sokszor po l i tikai szd4d4ndékos
ferdité sek - is magdévd tette és még ma is szinte ki-
Irthatatlan, Elég tanfisdgul idézniink "A magyar nyelv térténeti-
ctimolégiai szétédra® clmszavai kdztll az I.kdtetben szerepld
"AVAR" névelemzés tdrténetét, amely c¢ s a k 1760 6ta tartja
nzdmon e népnevet" ...

A szétdr, a bemutatott adatok alapjdn "latin eredetd™ szdénak
mondja! A szdétdr szerkeszt8i, Ggy lédtszik, nem ismerik, vagy
nem akarjdk ismerni, a leningrddi tudomdnyos akadémia &ltal
kladott 6torsk szétédrt. Ez a sz6tdr a Krisztus utédni hetedik
szézadban felfedezett rovdsirdsos nyelvemlékek - 6tsrsknek =
mondott szdékincsét tdrgyalja, ém ladssuk, milyen adatokkal
unzolgdl, az “avar" népnevet illetéleg ez a szétér,

A negyvenkreedik oldalon: APAR etn.naimenovanie odnogo iz
Ljurskih /?/ plemen; egy t8rék torzs neve ...

A hatvankilencedik oldalon: AVA /?/ nazvanie odnogo iz
oguzskih plemen; egy oguz térzsnév ...

A 221-1k oldalon: IVA etn.,odin iz oguzskih rodov; = egy

ur oguz nemb8l ...

Az ava népnév képzS nélkilli alakja az avar népnévnek, Az fva
nlak pedig, minden valészinfiség szerint, az ismert yuan-yuan
népnév alapalakja. Ugy vélem, hogy a yuan szé "zsuan" vagy
"juan" kiejtése téves, a valdsdgban: yuan ) ilvan, tehdt, mint
n magyar:ivédny ... Mert ilyen helységnevilnk van ...

e JezzilkbeFehér megjegyzésével: "Ezek szerint a magyar nyel-
vészet sikerrel igyekszik a nevet, hogy"avar®"csak a 18,.szédzad
"romantikdjédnak"szellemi termékeként elkdnyvelni, tehdt még
hindsebb, mint a legnagyobbak a szlavok koziil",
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Az avar, - a valdsdgban magyar - 6rokség elsikkasztdsa
folyamatban van, A finnugoros torténetirds és a nyelvészet
mindent megtesz abban az irdnyban, hogy meghamisitsa a magyar-
sdg eredetét az indogermdnnak mondott népek érdekében ...

Mit 1déz ezzel &sszefiiggésben Bardth Tibor torténész, A Magyar
Népek Ostorténete,ctmdl munkdjdban, I.kbtet, 22,0ldal.

"Miutdn 8seinket a tdéroksk megtanitottdk a magasabb
kultlirdra és a lovastudomdny alkalmazdsdra, egyetlm rohammal
birtokba vették a Kirpdtok medencéjét.Itt is torok néptdredé-
keket taldltak, de f8leg nagy tomegfl szldvsdgot, akikre ri-
telepedtek. Ezekt8l 411it6lag megint sokat kdlcsdndztek, kil-
1ondsen-a szldvoktdl, akikt6l a foldmfivelés és a keresztény
vallds szdkincsét szinte teljesen dtvették/e sorok iréjdnak
beszlirdsa: és azt a fontos szldv szét, hogy a macska™mraucsog"/;
a szldvoktdl kolcsonvett szavak etimoldgiai szdétdra két vas=-
kos kotetre terjed?.. Ugyanott: "™ Hogy miként egyeztethet§
6ssze ezzel az 6ridsi méretd kdlcsonzéssel az a mdsik kozig- -
mert nyelvészeti megdllapitds, amely szerint szdkincslinket
feltiind nagy terjedelemben haszndld hdrom nagy kolténk, Tompa
Mihdly, Arany Jdnos és Pet8fi Sdndor t&bb mint 9o szdza=-
lékban 8si finnugor /!/ szavakat haszndl, = nehéz felfogni™,

Megjegyzés: Bardth Tibor emlitett dolgozatdnak "nyel-
vészeti" kiértékelését e sorok iréja tervbe vette és reméli,
hogy hamarosan sor kerill annak egy terjedelmesebb tanulményban
valdé bemutatdsa ... N

Mi a valdsdg tehdt az 4111tdlagos szldv jévevényszava-
ink kérdésében? A vdlasz: a magyar nyelv alapvetd szdékincse,

4 szl4v eredetfinek nyilvédnitott szdkincsenem s z 1 4 v
eredet it A f6ldmiivelés, a keresztény vallds szdkincse
szintén nem szldv eredetfl, hanem nagy részben a ragozé nyel-
vek tulajdona! A valdésdg az, hogy a szldv nyelvek vettek &t

a ragozd nyelvekb8l szavak egész tomegét, de nem csak szavakat,
hanem egész nyelvszerkezeti rendszereket elemeikkel egyUtl!

A ragozd nyelvek elsSbbsége irott nyelvemlékekkel bi-
zonylthaté olyan korokbdl is, amelyekb8l a szldvisztika
nem tud hasonlé értékfl nyelvemlékeket felmutatni.

Vizsgdljunk meg néhdny jellemz8 Osszefliggést a szldv
nyelvekbél,
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Vegyllk a szlovdkbél ezt a szdét: chmlirny = komor,
szomorfll, Bdrki laikus, de nyelvész is természetesen szldv
eredetfinek tartja ezt a szét, merthédt olyan szlédvosan hang-
zik! Ez a sz6 411 a - chmlr- s5z6t8b8l és a -ny mellék-
névképz8b8l, A melléknévképzése a bemutatott széndl nem
sz1l4v, hanem azonos a ragozdé nyelvek megfelel§ rendszerével,
A sz6t8 1s, a képz8 1s az urdl-altdji nyelvekbdl ered.

Bizonyitds: szlovék chmQrny = szomorfi, komor
elemezve chmlr-ny
az §sibb igealak chbmlir-ny /behelyezve a kiesett vo-
a képz§ a mordvinban &ovi-ne = vékony kélist/
a sz6t8 tehédt chémblr-
magyar komor
étorsk qoml- = szomorkodik.

A szlovék chmlrny = szomorfi, komor, sz6 ezek szerint
nem szlovédk, nem szldv eredetfl, hanem k&lcsténvétel az 6torsk
és a magyar nyelvb8l, Bizonyitdsom megcdfolhatatlan, bdrhogy
ls tiltakozik a szlovék nyelvészet az igazsdg ellen!

Bizony{thaté, egyértelmfen és vildgosan, hogy a szldve
nak mondott nyeivek székincsének hatvan szdzaléka a ragozé,
az urdlaltdji és a sumér nyelvb8l ered,

Figyeljuk meg: '
sumér @:Y sar 152,41 = schreiben; ir

vO. sir3 = ua.
csuvas §ir- = ua,
vE. §iru- = irds
vE. §irugs = iré
vii. magyar ceruza = {rdeszkéz /!/
Irod.-mongol Yiru- = zeichnen; rajzol
orosz Zertd = Strich, Linie; vonal, vonés
v3, gertéZ = rajz
vE. gertitd = rajzol
Lorok yaz- = ir
magyar {r. Stb..

Amint 14tjuk, ez a fent bemutatott fontos kultlirszé
u szl4v nyelvekben klcsénvétel a sumér-urdlaltdji nyelvek=
Hhol,
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Egy mdsik pdlda:
irodalmi mongol bidig = irds, levél, konyv, felirat

uigur bitig = ua,
altdji tordk pi&ik = irds,kényv
csagatdj pedek = Jegy, Jjel
pi&i-Zin = irnok/vé.Ramstedt,Einfihrung...
orosz piséth = ir I11.236.0ldal/
pisébmé = levél, irds. Stb..
sumér t—4 bad 69,54 = 6ffnen;ackern;kinyit;szént
ve. pad, = ua. tehdt: bardzdit ré .../
vd. pitz = ua,
vi. SAR 152,75 = ua,
irod.-mongol bii- = schreiben; ir
torok bit- = ua,
magyar betd ... Stb..

A szlév nyelvek mdsodik fontos kultlrszava szintén
kdlcsonvétel a sumér-urdl-altdji nyelvekbdl: hogyan van az,
hogy a finnugoros nyelvészet nem vizsgdlta meg a szl4v nyel-
vekben kimutathaté, az urdlaltdji nyelvekb8l ered8 jovevény=-
szavakat?

Az indogermanisztika megdllapltdsa szerint a "szl4v"
nyelvek indogermdn eredetliek; a szdmnevek egyezésével - a
tBbbek koz6tt - bizonyitjdk ennek az eredetnek lehet8ségét.

E sorok {réja, megvizsgdlva a szldv nyelvek szédmne=
veinek hang=-, alak=- és Jjelentéstandt, arra a meggy8z8désre
Jutott, hogy a "szldv" nyelvek szdmneveinek eredete a rago-
z6 nyelvekben kimutathatdé egyértelmd! megfelelésekre megy
vissza, El8szdr is meg kell 4llapitani, hogy a szldv nyel-
vek szédmneve egyetlen esetben sem valdédi szdmnév, hanem
legttbbszdr egy-egy kdzelremutaté névmdsra, vagy egyébb
megfeleld jelentésd szdéra megy vissza,

Lakd, 1dézett dolgozatdnak 14l-ik oldaldn Ggy véle-
kedik, hogy a magyar - egy = 1 - szdmnév valdszinfleg az
e- kdzelremutatdé névmdsbll ered.

Amint 14tjuk, Laké egyben cdfolja Szinnyei és a tob-
bi finnugor nyelvész a mOltban feldllitott tételeit e szé
finnugor szérmazédsdval kapcsolatban. Ezzel Gsszefliggésben
felmeriil a kérdés, hogy ez a szé hogyan bizonylthatta
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Uzinnyeiék idejében oly "kétségteleniil" a magyar nyelv finne
ugor eredetét - Szinnyeiék elképzelése szerint,- ha ma Lak§
cifolja az bsszefliggéseket?

Am, alkalmazzuk Laké megldtését ezen a téren, a szldv
nyelvek szdmnevel eredetének megvizsgdlédséndl,
l.aké igy nyilatkozik:

"Mutaté névmdsli ereddd szdmnevek az indoeurépai nyel-
vekben is vannak: lat, unus, ném, ein!
KezdJUk az orosszal: odin Joguwm/ =1

ejtendd: dgyin ...
£114tds: ez a sz6 nem szl4v eredetfd, hanem a ragozé, a "finn-
ugornak" mondott nyelvek tulajdona, s mint ilyen 4tkdlcstnzés
az orosz nyelvben,

Blzonyitds:

finn otsa = homlok
nylvj. ottZa = homlok; eld8rész
zlirjén od% = elbtér
vB. vodéin = elé, el8l/v-protézis/
votjdk ad%in = elétt; eldl

orosz odin /myww/ =1,
Most hasonli{tsuk 6ssze a finn=-ziirjén-votjdk szavakat
nz orosszal:

finn otsa, ejtend§ oca
ziirjén vod%in, " vodZin
protézis nélkiil ‘*od%in, " odzsin
votJdk ad%in, L ddzsin
urosz odin, " dgyin ...

A hangtdrténeti Osszefiiggés tagadhatatlan, az alak=-
tanl Ggyszintén, mert az =in elem a helyhatdrozd rag a
votjédk-ziirjénben, amely tovest8l dtment az orosz nyelvbe,
Jelentéstanilag az orosz szd a valdsdgban azt Jelenti, hogy:
181, els8 helyen, stb.,, nem pedig azt, hogy: egy ..;
Ezzel vildgosan bizonyithatd, hogy az orosz - odin =
opy - szdmnév "finnugor" eredetfl, semmiesetre sem szl&av!
Az oroszban van még egy szé, amellyel az - egy - fo-
palmét jeldljik, pl.: edinstvo /eﬁJUHOmgd = egység
a té edin-
ejtend8: Jedin-
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Ez a szé nem egyezik a fent bemutatott odin = egy,
széval, hanem egy mdsik, a ragozé nyelvekb8l eredd széra
megy vissza,

A finnben esi = elé, eldl
nylvj.karjala edifie = ua.
liiisd., edifie = legelfl; stb,
orosz edin-
ejtend§: jedin-

cseh jeden = egy /j~protézis/
szlovak Jjeden = egy; stb..

Ezekkel az 8sszefiiggésekkel cdfolhatatlanul bizonyi-
tottuk,‘hogy az orosz, vagyls a szldv nyelvek - egy - szdm-
neve nem szldv eredetfi, hanem kdlcsonvétel a ragozé nyel-
vekb8l, bizonyitva azt a tényt is, hogy e sz6 alapjelentése
a valésdgban: els8, elél, legell8l ...

Most pedig vizsgdljuk meg az orosz nyelv kettes szdm-
nevének eredetét, mindenben visszautasitva az indogermanisz-
tika eddig érvényes szdrmaztatdsi tételeit,

Igy, orosz: dva /%m./ = kett8,

Osszehasonlitva ezt a sz6t a ragozd nyelvek tulajdond=
b6l eredd megfeleld elemmel rdjoviink, hogy ez a sz6 nem azt
Jelenti, hogy kettd, hanem azt, hogy: a kdvetkezd, mint
secundus a latinban,

Figyelembe véve az elhallgatott valésdgokat a szldv
nyelveknek a ragoz$ nyelvekhez valdé viszonydban 411{tjuk,
hogy az orosz nyelv - dva = 2 = szdmneve azonos a ragozé
nyelvek tulajdondban, = ebben az esetben a mongolban = ki-
mutathatdé megfeleld széval!

Igy, mongol daya=-,nachfolgen; kovetkezik
tunguz daga = k&zel
orosz dva = kett§,

Hangtan: daja- ) daga- ) dava ) d’va ) dva

Az els8 szdtag magdnhangzdéjdnak kiesésével fejlédstt
ki az orosz-szldv szé a mongolbdl!

Alapjelentése e szdnak: secundusS ...

Mutassuk még be az orosz nyelv: tri = 3 - szédmnevé-
nek a ragozé nyelvekben kimutathaté megfeleldjét,vagyis azt
az elemet, amelyre az orosz szédmnév eredete minden kétség
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nélkiil visszavezethet§!

lgy, a mpngolban: tere = jener, der da; az, amaz
az oroszban: tri = hdrom = a valésédgban: az, amaz,
nz ott!..

Hangtan: tere ) ter® ) t'r® ) tr® ) trit

Az 8sszldvok, amikor szamoltak, akkor nem azt mondték,
hogy: 1, 2, 3, stb., hanem azt, hogy: az els§, a kovetkez§,
uz ott, stb.!

Tehdt, votdék adfin = elfl, els§ helyen
orosz odin /dgyin/ = 1
mongol daya=- = kdvetkezik
orosz dva = kett§
mongol tere = az ott
orosz tri = hdrom. Stb..

Ez a valésdg, amit -biz az indogermanisztikénak, va=-
pyls a szldvisztikdnak el kell ismernie, ha tetszik, ha nem,

Most pedig vizsgdljuk meg a magyar nyelv d4l1itélagos
nzldv jévevényszavait ...
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A magyar nyelv d11itdélagos szldv
Jjovevényszavai ...

1.

Magyar asztal, vd, osztol, stb.

6tbrdk a8 = Essen, Speise;étkezés; evés; étel
v3. aSa- = eszik, étkezik

a magyar sz6 Jelentéstana: l.mensa; Tisch

2.victus; Verpflegung; stb.

idetartoziks: asztalnok = Tafeldecker
Megjegyzés: a magyar szdé 411 az - asz- - téb8l és a =tal
nomenképz8b8l; eredetében egyezik a magyar szét8 az Stérok
megfeleldjével, a képz8 pedig: elvont fogalmli féneveket ké-
pez, vagy pedig a cselekvés eredményét jeltli, igy:

asz=tal

rava-tal, stb..
A mongolban megvan ennek az elemiinknek a megfelelljes

sur-tal = doctrine

bayi-dal = life, existence,

A magyar szénak van még megfeleldje’

a baskirban estol / ( eg-tal / = l.asztal;2.étel
a tatdrban est?l = asztal

kirgizben Istdl = ua,

vd.cseremisz iistel = ua.. Stb..

Kniezsa azt 411ftja, hogy ez a sz8 a szl4v nyelvek=-
ben kimutathatd stol® = trdnus, szék, asztal, szdénak &t-
vétele, amely szé: " A - terit - jelentés? steljo igének
o-fokli nomen verbale-ja". Ez a magyardzat semmiféle hason=-
16 alaktani fejl8déssel sem bizonyithatdé, ellenben a bas=
kir sz6 bizonyftja megldtdsunkat:
estal ( eg-tal = asztal / étel,
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tehdt az 6= igealakbdl, a =tal nomenképz8vel egy absztrakt
Jelentésl fénevet képeziink ...

A magyar sz6 szldv dtvétele tudomdnyosan nem bizo=-
nyfthaté,mert a szldv szavak két kiilonboz8 forrdsra mennek

vissza.
A finnben istua = sitzen; Ul
az igeté istu-

nomenképzével istu-in ) istuin = {11és, 1118/hely/;szék
nz -1 képzével istu-1 ) istul /!/.

Ez a szbalak dtment az indogermdn-szldv nyelvekbe
(igy, hogy lekopott a szdeleji i-hang:

istul ) *rstul ) Ystul
sz1l4v lstolE = Thron, Sitz.
Igyhdt, finn istu- = 411
szlav stol6é = szék, trénus., Minden més magyarizat

csak a valdsdg elkend§zésére szolgdl ...

Walde, op.cite. 607/645 oldalakon az 411{télagos indo-
permdn-szldv szavakat a stel=- = odadllitott, sz4tébsl
szédrmaztatja, az - asztal = Tisch - jelentést pedig késdbbi
fejleménynek tartja. Amint fent ldttuk, Kniezsa méds Ssfor-
rdsra hivatkozik,

Végkdvetkeztetés,

A szldv nyelvek - stold = asztal, szava a magyar=-
baskir-tatdr széra megy vissza ugyanazzal a jelentéssel, a
- stol® = szék, trénus - szé pedig a finn istu- = 41,
képzdvel elldtva, = istu-1 ) istul = 1118 - szdéra megy vissza,
{gyhdt a két sz6 nem eredeti szldv szé, hanem Atvételek az
urdlaltdji nyelvekbSl.

A magyar - asztal - szd, mindakét jelentésében, azo-
nos a baskir estal széval.
lgy, baskir estal = asztal / étel

magyar asztal = Tisch
asztalnok = étel- felszolgdld.

Megjegyzend8 még, hogy a baskir széra semmiféle
finnugoros cs@rés=-csavardssal nem lehet rdafogni a szldv e-
redetet! Végil, sumér: gid a%~-te 1,68/85 = Sessel,Stuhl, -
megcdfolhatatlan bizonyiték ...
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2.
Magyar baj = Kampf, Zweikampf;harc;pdrbaj;
bajvivds
vd. bajnok = Kiampfer; harcos
irod,-mongol baji=ldu- = k#émpfen,streiten/im Krieg/

harcol,kiizd/hdbortiban/

bajiri = harcmez§
Megjegyzés. A magyar = baj - az 8sibb alak, mint fénév sze=-
repel, a mongolban felvette az =i igeképz8t és az -ldu=- gya=-
korité képzébokrot. A =-ri elem pedig a cselekvés helyét je=-
161i. A magyar-mongol szd étment t6bb szldv nyelvbe, pl.:
szerbhorvdt b8Jj = Schlacht; csata, szlovén boj = harc, stb..
Természetes, hogy a - bajnok = szavunk is idetartozik, az
8s1 sumér eredetd - -nok képzével egylitt.Ebb8l is léthatd,
hogy a finnugoros nyelvészet nem végez tudomdnyos munkgt:
mi jogon osztogatja szét a ragozé nyelvek szdékincsét ...

V6, magyar bajos, bajlédik

tatdr bajgl¥ = szegény, nyomorgé
baskir bajyos = ua.

kirgiz bajkud = ua,

anat.térok bayil- = eldjul. Stb.

Igyhdt e szavunknak = bajldédik = jelentés megfele--
18je szintén megvan az altdji nyelvekben s ezek szerint
eredeti magyar szé, a szldvok vették 4t,

3.
Magyar balava = ostoba, bolond
irod.-mongol balai = buta, értelmetlen
szerbhorvdt ?? balav = taknyos ??
A magyar-mongol megfelelés a valésdg, szerbhorvit
sz6 jeletéstani eltérése miatt nem tartozik ide,

h'
Magyar barlang,
régi borlog, borlag, barlag, stb.
sumér (bur3h11,57 = Hohle, Schlucht;barlang,
vakond=1uk.

A t8: sumér bur = magyar bor- és bar-; a -log,-lag,-lang
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képz8 megfelelSje megvan a ragozé nyelvekben. Otdrsk
-lny,-1%g, stb., pl. giZ-lay= téli-szdllds, ugyanigy a
mongolban is, pl. qadu-lang = kaszdlé, Stb,. A magyar
nzé a sumérral egyezik, a szldv szé nem tartozik ide,

|'.

Mnyyar bardt, bordt, stb.

Aumér o¥-bar 74,149 = Gesell, Gefdhrte,Genosse
vo, bur2 = UB..

A 9z14v szé jeletétani eltérése miatt nem tartozik ide,

Mangyar bdrén, bdrény, birka
knzédnl tatér birsn = bdrdny
baskir beren = ua,

kaleti tordk bédran = ua,
sumér (burB, buru, 411,32 = blilu = /vierfilssiges/
Getier;Vieh;Kleinvieh;Jungtier

v, morva=cseh -burka = Jjuh

szlovédk bira = ua..

A sumér buru szé dtment a sémi-akkddba: bililu.
bben az alakjdban, mint dtvétel, kimutathaté a német
flulle szdban...A ragozé nyelvek prioritdsa irott nyelv-
emlékkel bizonyithaté, az indogermanisztika-szldvisztika
csak elméleti elképzelésekkel szolgdlhat, hasonld értékkel
nem rendelkezik, A szldvba a sumér-urdlaltdji nyelvekbsl
kerilt ez a szé,

7

Magyar bolha

Irod,.-mongol biirge = bolha
Lirok brkd = ua.

kirgiz blirgd = ua.

nz14v, orosz blohd = ua,. Stb..

Hangtan: r ) 1; g ) k ) h; a szldv szdécsaldd dtvétel
a1 ragozd nyelvekb8l; a szldv szbcsaldd hangromlédssal fejlé-
dott,a magyaron d4t,a mongol-tdrdk nyelvekbdl,
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8,
Magyar borda, oldal=borda
toérsk borda, hajé-borda
sumér »J-bar 74,7/9 = Seite, Aussenseite
finn varsi = Rand, Seite
VO, palsi = ua,
parras = ua,
lapp L palta = ua.
N baldd = ua..
vd, cseremisz wal = oldal
votjdk pal = ua.,.

Az alaptd ugyanaz az egész szécsalddban; a szldv
nyelvek az dtvevlk ...

9.
Magyar borotva, beretva, borota, stb.
VG, borotvédl
sumér »éqﬁiburuz 11,12 = abschneiden
szléav britva = borotva; a szldv szdéban kiesett

az els8 szbtag magdnhangzdéja ...

lo.

Magyar c61dp, colop, culdp, stb.

az alapt8: culd-, cdlé-, stb,

irod.-mongol tulu-§ = tuluy = Stiitze, Stiitzbalken
szldv, orosz stolp = Szule, Pfeiler; stb..

Hangtan: t ) c; a magyar -p nomenképz8 pedig a ragozé nyel-
vek tulajdona. V&, ezzel 6sszefliggésben, Budenz, op.cit.
180=-ik oldal, Pl,: vogul sairep = balta
magyar cOl0p ...
A magyar sz6 nem lehet dtvétel a szldv nyelvekbdl
alaktani okokbdl sem., V5. még a magyar kelep szdét is.

11,

Magyar csaldd, cseléd = familia, nemzetség
irod.-mongol salu-ya = 4g, dgazat/csalddé, torzsé/
kirgiz sala = ugyanaz

altdji torsk sala = ua..
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vi.1.-mongol sal-buri = utédok
sumér-akkéd saldtu = Sippe, Verschwigerung,

A magyarnyelvl -4d,=-éd nomenképz§ azonos pl, a be=-
nzéd, a gardd, stb., szbéalakok megfeleld képzbjével,
A szlédvnak mondott <&eljadé szdécsoport minden kétséget ki-
zdréan a ragozé nyelvekbSlered.

12.

Mngyar csata - Vizsgdljuk meg el8szdr e szdénak
azt a jelentését, ami nem mutat-
haté ki a sz1ldv nyelvekben, pl.:
=-SZ0r,=-szer,=-szér

nz 6tdrokben 1. qata = =-szor, stb,; hangtan: k ) &

2. qutu = csoport, nem

magyar csata = csapat, csorda

numér Y kud/qut/ 12,19 = 8lu = Schar;sereg
nagyar csata, csatdz

numér s sad, = 242,4 = qablu = Kampf,Schlacht

hangtan: 8 ) & .ee

A szlév &eta = csapat, sereg, csorda, stb, Jjelentés-
Landval kolcsonvétel a sumér-magyar=-46torok nyelvekb8l;
mindenbizonnyal idetartozik a finn sota = hdborf, szé is,

13,
magyar csamesz, csamisz, stb, = komp, dereglye
6torok kdmi = hajé, vizi jarmd
kemd = ua,
v, 6torsk gaml$ = ndd, kéka
gamus = ua,
szerbhorvét damac = kisebb hajé.

llangtan: k/q ) & palatalizdcid; az -sz pedig nomenképzé.
Megjegyzés.A régi id8kben a nddat is felhaszndlték a ha-
Jéépitéshez, tehdt mindakét lehet8ség adva van,A sz6 a
magyarbél ment dt a szldv nyelvekbe,

Ezzel &sszefilggésben meg kell emliteni, hogy a
magyar hajé szdé semmiesetre sem lehet finnugor eredetd,
lgy, kirgiz qaylq = hajé, csénak
kazdni tatdr. qayiq = ua,
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ozmén-torok qayiq = ua.
irod.-mongol qayuy = ua,
kalmiik xajaG = ua.,
magyar, régi hajow
kdznyelvi hajé ...

Miért kell a magyar nyelv szdkincsét "finnugorosf{tani®
és egyben elszldvos{tani?

14,
Magyar csészar
csdngd nylvj sdszér
irod.-mongol Jasa=y = az uralkodd herceg;a legmagasabb
biréd;blintetés;add
vé, torck yasa=-q = tilalom

és yasa = torvény. Stb..

A magyar szé az eredeti; az -dr végzddés nem mds
egy kozdnséges nomen actoris képzdnél, amely széltében meg-
van a ragoz6 nyelvek szerkezetében., A szd jelentéstana:
uralkodé, f8biré, tdrvényhozd, stb..

Hangtan a szdelején: & - § - dZ = | ...

Ha letérink arrdl a téves, semmivel sem bizonyithaté
kiinduldpontrdl, hogy minden kezdet a gorogoknél, latinokndl,
meg a germdnokndl volt, hogy mds népek alacsonyrendfiek, pri=-
mitivek, csak az indogermdnok &#llanak el nem érhet§ magas-
sdgban, akkor biz megtaldljuk a valdsdgot, mint ebben az
esetben is,

Igyhdt a szldv szdcsaldd magyar-mongol-tdrdk erede-
td, ha tetszik, ha nem ...

Primitiv és nem primitiv népek nincsennek, csak rossz
nyelvészek vannak ...

Felmeriil a kérdés, hogy a latin - caesar = szé mi=
lyen etruszk széra vezethet$§ vissza?

Az "avar" sdszdr : csdszdr volt az uralkodd herceg,

a tdrvényhozdé azon a teriileten, amelyen a csdszdr sz még
ma is haszndlatban van,

Az orosz car6 é&s a szerbhorvdt cér = csdszdr, ural-
kod4, a sumér Sarru, Sar = Konig; kirdly, szdéval azonos,



-19-

1Y,

Magyar csindl, csendl, csinydl, sindl, csédl,stb.
irod.-mongol ki- = machen, tun; tesz, csindl

torsk qiIl- = ua,

Jakut kin- = ua.

kalmilk ke- = ua,

tunguz ke- = ua,

sumér >EE¥ ki3 97,4 = machen, tun

5214V ¥injati : ciniti = ua..

Hangtan: k ) & / a magyarban s=- is/ palatalizdcié.
A sz6t6 tehdt ki- ) &i- ...

Kniezsa megemliti, op.cit.185-ik oldalon, hogy pl.
a szldv - 8in = szé egy indoeurdpai 'ke;- alakra megy
vissza. fm e szavak valédi forrdsa a sumér-urdlaltdji nyel-
vekben van meg, amely $sszehasonlitdssal igazoltnak vehet-
Jik a k ) & palatalizdciét.Az indoeurdpai szdalak csak
elméleti, 1légbB8lkapott elem, mig a sumir-urdlaltdji alap=-
526 6sisége irott nyelvemlékkel bizonyithaté!

Mutasson fel a szldvisztika hasonld értékd nyelv=
emléket ugyanabbdl a korbél, a szldvnak nevezettt nyelvek=-
bs1!t

16,

Magyar csorba, csurba, cserba, stb.

irod,=-mongol orba-ji=- = sehr uneben sein;rauh,uneben,
locherig und zackig sein

a szlav 88erba = Scharte, Liicke, szécsaldd a ma-

pyarmngol szavak kolcsonvétele ...

17.

Magyar csorda, csurda, csarda, cserda, stb.
Jjelentéstana ny4dj, tdmeg, csapat, sokasdg
A "szlav" &rdda, szdébdl ered, &llitdélag.im a szldv

nyelvekben nincs meg ez a =6 egységes jelentéssel,Pl.a

bulgdrban: ¢éredd = sor, sorozat, de: &eredd = dllatcsorda;
az oroszban Sered, &er€d, feredd = sor/a Kniezsaszerinti:
csorda jelentését az orosz-baskir szétdrban nem taldlom/,
kz a sz6 nem lehet szldv eredetd, mert a szlavnak mondott
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szavak biz nagy résziikben a mongol-tordk nyelvekb8l atvett

Jovevényszavak,
Baskir sirat = Reihejsor
cseremisz Ceret = ua.
orosz 1, ered = ua,

2, deredd = sorozat, léncolat
otorok ergd = sorozat
tdrok sira = sorozat, sor

A baskir képzbstbl dtment az orosz nyelvbe:
sirat ) dered; az S8tortkben viszont ki=-
mutathatdé az alapszé: &er- ...
A magyar csorda, cserda, stb. szénak semmi kdze a
fent bemutatott tordke-orosz szavakhoz.E szavunknak, vagyis
a sz6tdnek a kdvetkezd altdji megfelelése van:

étorok siiriig = Herde, /Pferde/Herde
irod.-mongol slirli-.g = Viehherde
torsk siirtik= ua,
ozman slird = ua,
mggyar, régi csurda
de csorda, stb,.
sumér & Zar 396,19 = zahlreich sein; viel;Menge;
Vielheit
sumér gEEit?éer 152,23b = Haufen,Truppe, Schar ...

A csorda szavunk nem szldv kdlcsonvétel, hanem a
ragozdé nyelvek tulajdona; a szlav nyelvek, pl., az orosz
dered szd szintén a ragozé nyelvek tulajdona: miért lenne
a cseremisz szd kdlcsdnvétel az oroszbdl, ha cseremisz
sz6 mindenben egyezik a baskir széval:

sirat = sor

cseremisz eret = ua,

"
orosz cered = ua,
tdrok sIra = sorozat
magyar sor, stb..

Kniezsa szdszdrmaztatdsa ebben az esetben is tudo=
ménytalan.Mi jogon osztogatja szét Kniezsa a ragozé nyelvek
székincsét? A vigeredminyben:



numér
mngyar
rumér
mnpyar

des
trod,-mongol
nugatd)
nlLdji torok
osmin
A német
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Sar
csarda, csorda

Ser

cserda

sereg

gerig = hadsereg, csapat
&drik = ua.

garll = ua,

¢iri = ua,. Stb,.
Schar /%ar/ szé is idetartozik, az indo=-

prrmanisztika tiltakozédsa ellenére is ...

18,
Mngyar
Jelentéstana:

lin Imiik

lrod,-mongol
Lorék

kirglz
haskir
“t.orok

¢sé, csd, csév, cslv, cséve, csive, stb,
Rohre;Weinheber, Pfeife,Horn,Fern-
rohr, Maiskolben, Weberspule,stb.

tséwrlll = Réhre, Hahn/der Gefidsse/

tsuvaG = Wasserrine, Leitrinne

cubu-y = Réhre, Hahn/der Gefdsse/

&ubuk = Rohr, Zigarettenspitze

&Ybak = Kanal

sIbik = ua.

gibak = penis. Stb..

Az altdji szavak téve: sibl-

nelav

&ubu=-

tsuwa-

tsbw=, stb.

cé&v6 = csb, csdvecske
és céva = ua,.

A magyar szé nem lehet kdlcsonvétel a szldvbdl
nsvnl az érveléssel, hogy a magyar nyelv egy primitiv ha-
lisz-vaddsz népség idiomdja, mivel bizonyitja a finnugorss

nyelvészet, hogy ez a szécsaldd kSlcsonvétel a szldav nyel-
virkb3l, esetleg az Qigynevezett indogermédnok szuperioritdsa
alnpddn? Amint tapasztalhaté: a szldv sz6 az dtvétel a ra-

pazd nyelvekb8l ..,
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19.

Magyar csdbdr, cseber, csebdr, stb,
irod,=-mongol gabri = a papok /szent/vizesedénye
kalmiik tsawr = ua.

sz1l4v 86br6, &E6b6ré

sumér o -7 Zab 295k,lo = Becken,Topf
sumér-akkad Zabbu = ua,

irod.-mongol éaba = Geféss,Behélter

kirgiz saba = ua.. Stboe .

Az az 8111tés, hogy ezt a szétesetleg szlév kdzveti-
téssel vettilk volna ét, = tudomdnytalan: az dtvétel fordi-
tott irdnyban kbvetkezett be ...

20.

Magyar darab, dorob, dorab, darabol, stb.
kalmiik darsB- = rétegesen hasad
irod.-mongol darsaji- = ua,

darbaji- = Risse zeigen; repedni kezd
sumér T &Y dar 114,9/14/33b/33c = spalten,zersprengen,
Loch,Riss;zerbrechen,zerstiickeln
vE.sumérflf dir = ua.

v6, magyar dirib-darab
szerbhorvat dera= = reissen, schinden
dera = Loch, Riss
cseh drob = darab/kiesett az els8 szdtag vokd-

lisa/. Stb..
E sz6 sumér 8sforrdsa nem tagadhatd ...

21,

Magyar déd=-apa, déd-8s, déd-anya, stb.

kalmiik ded? = der Obere, Hdchste, Beste

irod.=-mongol degedil = ua,/a magyarban kiesett a hangzé-
k6zi g=hang/.

sumér A%hdug3 396,11 = gut, giinstig;das Beste.

Ebben az esetben sem tagadhatd az dtvétel forditott
irdnya: a sumér-urdlaltdji nyelvek hatdsa a szlav nyelvek
fejl8désére minden vonalon kimutathaté ...
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D2,

Magyar duga, donga, dunga
irod.-mongol dujul = félkér, iv, gorbe-fa
kalmik dujfu = ua,

frod.=-mongol dugu-ra- = forog, kering

s71é4v,pl, orosz dugd = 1v
cseh duha = donga
rizerbhorvédt duga = ua..Stb..

S$z1dv szavak dtvételek a ragozé nyelvekb8l; természe
tesen erre a széra megy vissza a szlovék nyelv dfha = szi-
virvdny szava, alapjdban 1lv, félkdr jelentéssel.

Ezek az dsszefliggések is bizonyltJjdk, hogy biz a szl
nyelvek azok, amelyek a ragozé nyelvekb8l a szavak tomegét
vették 4t, bdrhogy is tiltakozik e lehet8ség ellen a finn-
ugoros nyelvészet!

Ve

Mapyar ebéd, ebld, stb,
finn evids = Reisekost, Proviant
nylvj.karjala evid$ = Essen, Nahrung
vo. ebdhéd- = ua,
lutd. eVEZ = Ua,.

A karjalai szdalak: ebidhi=

magyar ebe-, kiesett a hangzdéktzi h-hang,a -d
«lem pedig nomen agentis/actionis képz8, tehdt eredeti finn
magyar szé 811 el8ttiink: ebé-d.A szldvok vették dt ezt a
szdt!

S,

Miyryar ecet = Essig
régi eszet
irod.-mongol es=-, esll= = savanyodik, savanyit
vi, Ctu,. itk#- = savanyit
tinn etikka = ecet
sumér t}ﬁ:::rizi 172,159 = sauer ...

A magyarban a -t elem a nomen agentis/actionis képzé.
sizerbhorvéat ocet = ecet, a ragozd nyelvekb8l ered.
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Magyar osztovdta, esztovdta, esztevdta
isztovdta, stb., = sz8v8szék
finn, a t8szé istu- = 4l
V. istuin = 118, iil8hely, szék.

Mindenbizonnyal a bemutatott Osszefiiggés a valédi
levezetése e szavunk eredetének: az osztovdta egyszerd {il8-
hely, a szldv szavaknak - dllvdny - a jelentése, lgyhdt lo-
gikusabb a finn Osszefliggés.

Hang- &és alaktan: iszto-v-dta ( iszto'4ta

finn istu- = 11; az -4ta elem pe-
dig az 8si nomen agentis/actionis képz8; v-hézaktslts. £m e
szavunknak ilyen alakJja is van: szovdta., Jelentése szintén:
a sz0v8szék #il8helye.E szavunknak megfelel8je a mongolban van
meg 8sibb alakjéban,

Igy, mongol saju- = Ul
v, saju-dal = Sitz, Sessel
magyar szové-ta ) szovdta = /szdv8/szék.

Hangtan: sayu- ) sayu- ) savu-

magyar szovdta; az -dta, -ta képz8k Sssze=-
fiiggéseit v6, Budenz, op.cit.208, oldal: Deverbdlis névszd-
képz8k ...A szldv szavak hang-, alak- és jelentéstana annyi-
ra eliit a finn-magyar és a magyar-mongol szavak eredetétél,
hogy tudomdnytalan minden 6sszehasonlitds.Vé. az asztal cim=
szét,

26,
Magyar iszkdba, iszkdva, eszkdba, eszkdbil
iszkdbdl, stb,
Jjelentéstana vasszdg, hajészdg;kapocs,horog,,
szoritd, csiptetd
finn iskea = einschlagenjhinzufiigen;anh&ngen,
verbinden
vo.finn isku = Schlag, Hieb
a té: iske=
magyar iszkdba, iszkdbdl, stb.. A -ba elem nomen

instrumenti képz8, vo Budenz,op.cit,180.0ldal. A szldv nyel-
vek az 4tvevdk,
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e
Moy yar l.eszterha, isztorha, stb,
2.eszterja, iszterje, stb.
3.,esztergya,isztergya,iisztorgye,stb.
4,eszterhaj,dsztorhaj,isztorhéj, stb.
5.esztre, osztré, stb.
6.isztérnye
7.0szré, stb..
Mupyardzat.Az 1,2,5,4 és a 6.pont alatti szbalakok tdve:
whzter-,isztor-,iszter-,8sztor-,lisztor; a képzdk pedig:
-hn,-ja/-je,-gya/-gye,-haj/-héj, és -nye. Az 5.pont alatti
nzdénlakok tove: eszt-,iszt-; a képz8k pedig -reyré,-ri; a
l.pont alatti szd tove: osz-; képz8: -ré. Stb..
Jelentéstana: eresz; nddfedeles hdztet8; ereszalja,stb.
Az 1 = 6=-ig bemutatott szdétcvek alaptove az eszt-,iszt-,8szt-,
én ilszt- szdalak, amely azonos a tordk Uist = felsdoldal,fel-
nf-feliilet, fénévvel, amely mint melléknév felveszi az =-r
képzBt: tistilr = fent; ehhez az Ustlir szdalakhoz - a magynr-
lnmn 1sztdr- - a kovekez8 képzdk Jarulnak:mongol-tordk
-Hul,-qai,-xa,-Qa és -ga,-ka, amelyek a magyarban hangvélto=
sinsal ezt az alakot vették fel: =-haj/-héj,-ha,-ja/-je,-gya,
-pye és-nye; az S.pont alatt, az {ist- = magyar eszt-, stb.,
n -re,-ri képz8 jdrul,

I"l . mongol taji-qal = Springhase
Joge-kei = Sahne
magyar eszter-haj = teté
fisztor-haj = eresz, héaztet§
vo, torsk tUstir- { tist-iir-, stb.
nnpyar isztor-haj; jeletése ezek szerint: Oberseite,
vberfliche, fels8 felillet ...
Alnktanilag: toérdk ar-ga = héat
magyar eszter=ha
csuvas §il-xe = sbrény
kirgiz kilr-k8 = gunyhé. Stb.,

Ezek szerint a magyar eszterha, eszterhaj, stb. szn-
vk, eredeti magyar elemek, tovest8l, képz8stél, megfelell-
Mk megvan az altdji nyelvekben, Igyhdt nem volt sziikség
nlkilcsondztetnl ezeket a szavakat a szldv nyelvekb8l ..,
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Az esztre szdbalak 411, amint ldttuk, a tordkben is
kimutathatdé {ist = Oberseite, Oberflidche, sz6tdbdl, elldtva
a -re/-ri, a cselekvés helyét vagy eredminyét jelentd kép-
z8vel: pl, mongol sagu-ri = szék, iiléhely

magyar eszt-ri = tetd,takard /!/
vS. toérék list = Oberfldche/Seite ...

Az oszré szdalak pedig a torsk iizeri { tize-ri =
auf, iber, széval azonos, - a képzd meg a magyar -ra/-re
sublativuszi raggal - s igy ez a szavunk sem lehet 4tkdl-
cs6nzés,Ebben az esetben is ldthatd, hogy hogyan hamisitotta
meg a finnugoros nyelvészet a magyar nyelv eredetét!
Ismételjilk meg a kovetkezbket:

a finnben istu- = i1; sitzen
magyar isto-v-dta = a sz6v8szék il8helye
vé.mongol saju-da-1 = szék, iléhely
magyar szovdta = a sz6v8szék i118helye
a finnben iske=- = bever; egybecsatol, Osszekdt
magyar iszkdba = szog
V. iszkdbdl = szbgel; Osszeeszkdbdl
a torokben istir = fent, stb,
magyar iisztirhaj = eszterhaj = tetd, eresz

Minden szavunk eredeti magyar szdé, csak a finnugoros
nyelvészet nemzetpusztitdsa csindlt e szavainkbdl "szldv"
jovevényeket!., Egyébbként: a szldv nyelvek az dtvevék, bir-
hogy is tiltakozik e tény ellen a finnugoros nyelvészet!

28,

Magyar gabanica, kabanica = kabdt, kodpdnyeg

irod,.,-mongol gaba=yasun = die gesteppten Reihen des
Kaftans

kirgiz qaby=- = steppen; tiiz, tfzdel

mongol gaba- = sticken, steppen; tfz, himez.

Miért kell e szavunkat kdlcsdnvétetni a szlovdkbdl?
A szlovdkban nem eredeti szd, hanem a magyar-mongolbdl e=
red; taldn tilos a magyarsdgnak eredeti szavakkal rendel-
keznie?Mikor vizsgdlja meg a finnugoros nyelvészet a szldav
nyelvekben kimutathatd, a ragozdé nyelvekb8l szdrmazd kol-
csdnszavak tdmegét?
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Mnpyar
11rod s =mongol
kol mUk
Irrod,-mongol
tortk

nzldv

cieh
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gdcsér, kdcsér, stb,

qas-kira-yan = Schrel, Anruf
Xa8kr= = schrein,rufen

qas=kira- = schreien, laut rufen
ql-qir- = ua,

kdd-kd&,a kacsa hangutdnzdé kidltésa
kader = kdcsér, stb.,

Az alapszé a mongol=-tSrékben is megvan, igyhdt szik-
ndytelen az dtvétel ...

S0,
Mnpyar

11'od.-mongol
nltigl torsk
nnp i)
turancsén

ne iy

E szavunk

99,
Mnpyar

I1rod,-mongol
Lirpiz
mquZSb
irod,-mongol
Linn

InppN

namér

ganaj, stb. = trdgya, tragyadomb

gané, stb, = 4llati Urtlék

qupsi- = rossz szag; bflz; rothad, bflzlik
qusu = bfiz

quqsu(
gopsi- = blizlik, rothad, penészedik

gnoj = rothadds. Stb...

is a ragozé nyelvek tulajdondba tartozik.

ua.

garid, gerdd, stb., = kerités, tsltés, git,
arok

gori-ja = bekeritett udvar

qora = karém

XOorxo = ua,

qori=jala- = bekerit

karsina = Umzdunung, Gehege

garsén = = Schafgehege

¥ gar 597,7 = umschliessen, rings umschliessen

vi, o&TFkar 3 6x,8 és kur 366,11 = Uferdamm,Damm,
?

sl
V0.

Vi, Orosz

Wall, Gelander
grad6 = Zaun,UmzHunung
grad = védros
goréd = ua.. Stb.,.

n nvliév nyelvek garad,goréd,grad, stb. szava a sumér-urdl-
nl iyl nyelvekb8l ered: kdrillkeritett hely Jjelentéssel,
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32,

Magyar garmada, garmad, stb.

irod,-mongol qarmu-&a- = zusammenscharen,
fiir sich sammeln

sumér W gar 597,36 = felhalmoz

v6, sumér-akkdd qardnu = ua,

szldv, szerbhorvit gromada = halom, rakds,

33. .

Magyar goérdncsér,giiriincsér,gdldncsér, stb,

Megjegyzés.A magyar szd alapjelentése szdészerint: agyagos,

- aki agyaggal dolgozik. A szldv szavak alapje-
lentése pedig: fazekas, mert a szd alapjelen=-
tése: fazék.Ezek szerint nem egyezik a szldv
szbécsaldd a magyarral, De alaktanilag sem szldv
szé 411 el8ttink, mert az -dr, -ér végzbdés
a ragozd nyelvek nomen actoris képz8je, A ra=-
gozé nyelvekb8l ment dt ez az elem a szldv nyel=-

vekbe,Ha most szétvdlasztjuk a képz8t a sz46t8tél,
ezt ldtjuk: gbrdncs-ér, marad a gérdncs=-, gdldncs-
sz6t8, amely gdérdncs, girincs, stb, alakban bizo=-
nyitja megdllapitdsunkat, hogy a magyar szd alap=

jelentése: agyag.
A sumérban, irott nyelvemlékekben kimutathatdé ez a szé:
Y girin 483,38/62 = Tépferton;fazekasagyag
V. ";":I'ILiY gurg, girg, = ua.
vi, ;x;}gurun-a-§ag 311,5 = Erd-/Lehmklumpen
Vo, ) kir; 483,61
magyar géros, goéréngy, girincs, régiigurungag
A sumér gir vagy kir alak megvan pl, a torok nyelvek=-
ben is: kir ) kil = agyag, fgyhdt ezen a vonalon is vissza
kell utasitani a szldv szdrmaztatdst!
A finnugoros nyelvészet azért eredezteti ezt a szdt
a szldv nyelvekbdl, mert ezzel "bizonyitani" akarja a ma-
gyarsédg alacsonyrendiségét, hiszen a fazekas mivészet, ez-
zel egyiitt a szakkifejezés is, fontos kultlir-tanfisdg: az
4111télag finnugor eredetd magvarsdg nem dllhatott ilyen
magas fokon, i1gyhdt a szldvoktdl kell eredeztetni ezt a
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nedt aeo
Vi, még sumér: gal-an-zu = pahdru = Tépfer
magyar: goloncs=€Er ...
Ugy vélem, hogy a felsorakoztatott bizony{tékok alap-
Jin végérvényesen visszautasithajuk a finnugoros nyelvészet
tudoménytalan megdllapitdsdt a goéroncsér szavunkkal Gssze-

fiippésben: nem szldv jovevényszé ...

Wy

Mngyar giliszta, galiszta, stb. = Regenwurm
nzmian kdlids = gylk
noron kéalisk&in = ua,

irod.-mongol
nzliv, szerbh,

Mnpyar
numér-akkdd

“O,
l'lu;v,yar
I rod.-mongol

gdlbliril = ua,.
glista = Regenwurm, Stb.,

gonosz
gandsu = bdse sein ...

gorbe,glirbe,girbe-gérbe,gurba, stb.
gorba-ji- = hajlik, gorbil

vE. jurba=ji- = hajladozik, kigydzik
Leleut gordoi = gérbe, plpos
ko I mitk yorwl- = hajlik, gdrbiil
mnndzsh jurba- = hajladozik,kigyézik
numér 4y gur 362,28/36 = sich wenden,sich drehen,
sich beugen;beugen,biegen
nelidv, orosz gorb = plp
horvat grbav = plipos, hajlott, gdrbe
grba = plp
e lovdk hrb = ua.

v noeh

hrbiti = hajlit, gérbit, Stb..

A ragozé nyelvek szdécsalddja annyira Ssszefilgg§,

hopy Joggal d111thatdé e szdcsaldd dtvétele

a sz1l4v nyel-

vekben: magasabbrendd népek nincsennek!
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37.
Magyar ghzs, ghzsba-két
sumér %ﬁb_guz 371,19 = Band, Binde, Riegel
szldv, orosz guz = dicker Strick, stb.
irod.-mongol qgosi-lan = breiter Gurt oder Strick,
38.
Magyar hdla = Dank, Danksagung
E szavunk semmiesetre  sem lehet
szldav eredetd azért, mert az ide=-
vett szldv szdécsaldd alapszava nem
eredeti szldv szd, hanem erre az &=
torck szdéra megy vissza:
kiili- = dicsér, felmagasztal
torsk kiild=- = ua,
szerbhorvédt hvali- = dics6it, dicsér
vE. hvala = Lob,Dank;das Riihmen,Ruhm
orosz chvalitb = loben, preisen
vo. chvala = Lob, Stb..

Hangtan: kiild= ) hvali-; E szavunk sem lehet szldv eredetf.

39.
Magyar hamut/kihalt szé/ = hémiga
i.=-mongol qom = Kamelsattel, Kamelfilz
kalmiik xom = ua,

vd.tsz, yxomuD = ua,
kirgiz gom = ua,
altdji tordk qom = ua,

Atment a szldv, s6t a német nyelbe is.
vE . kalmikk yomuD /t8bbesszam/
német Kummet = hémiga
sz1lav chomut = ua,
orosz chomut6 = ua,. Stb..

4o,
Magyar haraszt,horoszt,haroszt, stb.

Jelentéstana erd8,tdlgyes,tdolgyfa,cserjés,lomb,

hulldé falavelek, stb,
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| ,-mongol qarayai = Tanne oder L#rche,Nadelholz
in 1 mitk yarga = ua,

kirgiz qaragai = Tanne

tnrancsén qarafai = ua,

n t8, mongol gara- : magyar hara-
noldv chvrastb, stb,
lnngtan: mongol q ) szldv chv ...

i,

Mngyar iglice = szamdrtovis

nrzlév iglica = Ononis Spinosa/és szémos mds tis-
kés ndvény/

Lirok igne = td

AdLorok jigna = ua,

vib.finn, veps., nigla = tf. A szldv nyelvek - igla = tff -
nznva kdlcsonvétel a tdrokb8l, nem eredeti szldv szé,

hy

Mngyar inas, inus, inos, stb,

Jrlentéstana fifi, ifjh;Knabe, Junge; aprdéd,kiilddnc,
tanulé, inas, stb.

n szé toves in-

GLorsk enllk = Junges;gyermek,fiQ,ifjh

n 5z6té en-

kiiz Lorok enik = ua,

n 526t8 en=-

vir, 6tdrok in&l = a kéni csalddbdl szdrmazé nd és egy
egyszer szdrmazdsh férfi gyermeke

vih, 6torok ini,iniyi = Bccs

mandzsh ina = Schwesterkind

depyh.sz1lév junoSa = iuvenis

n nzotd jund = ua.,

A szldv szd kdlcsbnvétel a ragozd nyelvekbdl, minden-
hivonnyal a magyarbél, A magyar -as,=os,-us képzdé pedig
no nltédji nyelvek =-.% kicsiny!itd képzdjével egyezik.Kazdni
Intir &3ba% = kis csirke, soron olaya$ = gyermek-cse /!/
magyar inas ... Stb..
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43,

Magyar ispén, espdn, stb,

Jjelentéstana: a kirdlyi vdrak és a varhoz tarto-
z6 csapatok parancsnoka
a védrmegye vezet8je
birtokigazgatd, stb.

mandzsh Zuban = Schreiber, Aktuar, Kanzlist,

Sekretér

alaki vdltozat Seoban = ua,.

A mandzsfi - Suban - hatalmi helyzete, pl,:a héborh és
a munka, a kormdnyzat hdrom minisztériuma osztdlydnak iro-
ddja; stb..

Ugy tudom, hogy e szdénak - 2oapan = alakja is van,a-
mirdl Kniezsa nem beszél valdészinfileg azért, mert az nem il-
lene bele a szldvositdsba ...El kell fogadnunk azt a leheté-
séget, hogy azt a szdt az "avarok" hoztdk magukkal, a szldv
nyelvekben tehdt avar orokség!A magyar ispdn szd, se hang-,
se alaktanilag nem szdrmazhatik ebb8l a szébdl, s igy egyeld-
re " ismeretlen eredetd" marad ...

Kniezsa magyardzata:"vdri-zsupdn" annyira légb8lkapott
s annyira a "szldv" eredetet erdélteti, hogy minden tekintet=-
ben tudomdnytalan!

Ll

Magyar jdszol, jdszl6,gydszol, stb,
kalmiik 231l = eine flache Mulde
tatdr aslau = Mulde, Trog

sz14av jasli, stb..

Kniezsa szerint a szldv *8d-sli : &d- enni, t&bdl
ered, 4m erre nincs bizonyiték, ellenben a k&lcsdnvétel
a ragozd nyelvekb8l szemmelldthatdé.Hangtdrténet:j-protézis,
Egyébbként a szldv ed- = eszik, igealak is kbdlcsonvétel a
szldv nyelvekben, v, mongol ed-le- = essen, speisen,

L,
magyar kad
sumér hada 309,51 = harl = Kufe
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nz ldv kad6
nzlovédk kada
Intin cadus
pirog” ‘H&Sb, - az indogermédnnak mondott nyelvekbe

nem a sémib8l keriilt ez a szé, hanem a sumérbél: a sumér szé
fsisége frott nyelvemlékkel bizonyithaté, az indogermdn el-
méleti elképzelések pedig csak elképzelések maradnak, A ma=
pyar nyelvbe nem szldv kdzvetitéssel keriilt ez a szé, bdr-
hogyis cslrikecsavarjdk a finnugoristdk a magyar nyelv él=-
11télagos szldv jo6vevényszavainak kérdését ...

LY,

Magyar kalédcs
kalmik kt1ts! = Backwerk, Weissbrot
bnskir kiildZa = ua,
dozmén kiiliZe = Kuchen,Gebick
nzldv, orosz kald®, kulich = Backwerk, Weissbrot.Stb.,.
Ly,
Mngyar 1, kalamajka = valami tédnc
HLorsk qalangur- = tanzen, springen
2., kalamajka = hébortos, féleszf
G LBrok gqal = irrsinnig; Tobsucht. Stb..
W7
Mapyar kalangya, kalongya, stb.= Getreidehaufen,
Heuhaufen
AL6rok gala- = oroszul: klast®,skladivatdh = &sz-
szerak,0sszedllit,elrak
GLOHrok gqalan = orosz:kalan, osnovni) nalog s zemle=-

del68eskogo naselenija v polzu go-
sudarstva ...

Ez a szavunk sem szldv eredetl, s8t az 4térdk galan
wnd dtment mint kdlcsdnszdé az oroszba.A magyar szdé mint f8-
név a nazalizdlt -gya nomenképzével,

Erthet6, hogy a finnugoros nyelvészet mit sem akar
ludni az 6térdk nyelvr8l, irott nyelvemlékeir8l, mert azoknak
hizonyité erejiik van az elméleti elképzelésekkel szemben!
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48,
Magyar kalapal = Ut,ver
mordvin kaldadems = Geklirr/Geklapper verursachen,
anklopfen
finn kalahtaa, kalajaa = ua,
V6. kolkutin = Klopfer
kolkuttaa = klopfen
magyar kolopdcs,kalapédcs
szldv klepati = klopfen
és klepdcs = kalapédcs.

A magyar Kkalapdcs sz6 411 a képz8vel elldtott szdé=-
t6b81l és a nomen actoris -dcs,-cs képz8b8l,A kalapdcs sza=-
vunk tehdt azt jelenti, hogy: ver§,kopogé,kopogtaté.

A kalap- vagy kolop- szdét8 alak- és jelentéstandban
mindenben egvezik a kelep = szavunkkal,

Vé,.ezzel Ssszefliggésben még finn kalskaa, ziirjén kalskedni =
kalapdl ,kopdcsol,kalapdcsol ...A nomenképz8 -cs pedig a ra=-
gozé nyelvek tulajdondbél valé, a szlav nyelvek vették 4t.

49,
Magyar kaloda, kalada, stb,
Jjelentéstana: Fessel,Fuss-/Halsfessel
i.-mongol kiili-ge = Bindung an die Fiisse,Frssel,
Hindernis
kiili- = binden, festbinden
6torok ktl- = binden, fesseln
finn kahle = Fessel, Kette
nylvJ. kal, kol = ua.. A h- nem szerves hang.
sumér >,_<}kul 72,8 = festbinden, binden;schliessén
vo.sumér-akkdd kalll = abschliessen,gefangenhalten,ein-
sperren
vi.,még magyar kadola = kaloda
sumér ﬁ$¥{{kid 63,4 = gefangenhalten,einsperren,ab-
schliessen,

Eredeti magyar szé, a szldavok vették 4t a ragozfé
nyelvekb8l: a szldv nyelvek szdkincse hatvan szdzalékdban
a ragozd nyelvekb8l ered, ami irott nyelvemlékekkel bizo=-
nyithatd.
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Y0,

Mogyar kalitka, kalicka, stb.
Jelentéstana: Kifig, Gefidngnis
Lordk kilit = Schloss;zér
v, kilit-le= = elzédr,bezdr,zar
nzlév k1étbka = kalitka,zdrka
nzerbhorvédt klttka = ua., Stb..

A -ka/-ke formdns a magyarban névszébdél és igébsl
(i) névszét képez, pl.:zdr-ka, stb.. A szldvok vették 4t ezt
n szét képzbjével egyiitt: mi jogon osztogatja szét a finnugor
nyelvészet a magyar nyelv szdkincsét?

91,
Magyar kapa, kapdl
sumér ab 167,85/95/96/97 = umbrechen;feltsr,
kapdl
Vo gab = ua,
V8. gab 167,55 = ellenkezik;sich widersetzen
magyar kapdlédzik
6torsk qapi¥- = ellenkezik
sumér gub 444,45 = treten,niedertreten
vi.,sumér-akkdd kabdsu = ua,
szerbhorvédt kopati = graben,hackenjstampfen

Irott nyelvemlékkel bizonyithaté a ragozd nyelvek
tulajdonjoga e magyar széval Esszefliggésben. A sumérban
megvan e szé mindahdrom jelentése, mutasson fel a szldvisz-
Lika hasonlé értékflifott nyelvemléket a szldv nyelvekb8l!

RN
Magyar kér, kdrosfit; kdrhozat
sumér Af?“}kar 376x,7 = schidigen; Verderben
Gtorsk gor = kér
Ez a szé sem szlav kdlcsénvétel ...
3.
Magyar karaj,karéj,karé,karima,stb,

idézziink az erdélyi tdjszdtdrbdl:
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karé,karaj
karén v,karéban: félkdrdeden,kerekit8leg
rakni
szamoshdt: karaj,karé : félkdralakQ szelet
karima : széle valaminek
sumér-akkad kurutu = levdgott darab

Kniezsa elhallgatja e szdécsaldd
igealakjait
karzmit : kdrt csindl
karamodik : kanyarodik
karnya : kerek,lapos karimdsszéld gyékény-
kas
karika, stb,.
Ez a sz6csaldd magyar eredetdl, semmi Osszefiiggésben nem 411
a szldv szavakkal,

A szét8: kar=-
6torok qarmaq = horog,kampé/:félksr!/
i,=-mongol qaradi = kémény : kerek filstlyuk a jurta
tetején: fiist-karika
i.-mongol qormai = der untere Saum des Rockes
kalmitk yorma = ua,
VS, qormajibdi = Saumkleid, Schiirze
mandzsf hari = krumm, gekriimmt, stb.
sumér qﬁ:XkarZ = 10511,6 = Ein-/Umschliessung
és W gar 597,37 = rings umschliessen,

Alaktanilag az -aj,~éj,-é, stb,, valamint a -ma,
-me elemek névszdéképzbk, a ragozdé nyelvek tulajdona,vd,
ezzel Osszefiiggésten: Budenz, op.cit.Névszdképzés,l77.0ld..

54,
Magyar kas = kosdr,haldszkas
finn kaha = kosdr, halaskosar,

A szldv szdcsaldd dtvétel a finn-magyarb8l, mert a
sz14v nyelvek szdékincsének hatvan szdzaléka a ragoz$ nyel-
vekbdl ered.

55.
Magyar kasza, kaszdl
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sumér Kzé>kaz 405,9 = abschneiden
sumér=akkdd qas8gu = ua,

{ .=-mongol qa;u- = ua,

kalmiik Xas- =ua,

$Lorsk kéds= = ua,

tunguz xaja = 0116

4z1av kosa = kasza, Stb..

Szerkezetileg a magyar kasz-a szé pontosan egye-
zik a megfelel8 tunguznyelvi yaJ-a széval, 1gyhdt nem
Jovevényszdé a szldvbél, hanem fordltva, a szldv nyelvek
kolcsondzték dt ezt a fontos kultlr-szét ..,Ez a szavunk,
n  kapa széval egylitt, fontos Jelent8ségll, hisz a finn-
ugor nyelvészet éppen a f6ldmlvelésnél haszndlt szavakat
vétette 4t a magyarban a szldvbél, ime kideril, hogy a
sz1l4dvok vették 4t!.,Ugyanlgy vagyunk a kdvetkez8 szdval,

6.
Magyar kazal, kaszal, kaszaj, stb.
finn kasa = halom, rakds, kazal /!/

vo, kasa-ta = /an-/hdufen; halomba-rak

nyelvj.karj,. kaZa & széna-,fa-, stb, rakds

sumér E% kad1/5 354,89 = sammeln
sumér-akkdd gaséru = ua.

vo, qigru = Haufen, Stb..

Ez a sz6 kazal Jelentéssel csak a szlovdkban van
meg, tehdt dtvétel a magyarbdél, a tobbi szldv nyelvben
kecskebak Jelentéssel van egy hasonlé hangszerelést sz,
nmelynek semmi kéze a magyar sz6éhoz!E szavunk kidrusitédsa
Is bizonyftJja, hogy a finnugoros nyelvészet és torténet-
frds a magyarsdg kipusztitdsdra feldllitott "tudomdnyos"

intézmény!

"T.

Magyar kemence,kembnce,kemince, stb,
cseremisz kamaga = Ofen

csuvas k3maga = ua,

Leleut k8m&dgd = ua,

nltdji toérok kdm&gd = ua,
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kirgiz kemdgd = Ofen

koreai kama = ua,

északoreai kamd = ua,

sumér-akkdd qaml = brennen, verbrennen. Stb..

A szbcsaldd alaptdve: kemi-
magyar: keme-nce ! A magyarban az =nce

elem orrhangl védltozata a -ca/-ce nomenképz8nek, amely szél-
tében megvan a ragozd nyelvekben,
Kniezsa 1gy vélekedik: "Szldv eredetéhez aligha férhet két-
ség" ...A szldv nyelvekben ki sem mutathatdé ez a szdé azonos
jelentéstannal, hogyan lehet mégis azt 41litani, hogy e sza-
vunk szldv eredeti? A magasabbrendiiség alapjan?Az Olvasé
ldthatja, hogy mennyi az értéke egy finnugoros nyelvész, a=-
milyen Kniezsa volt, tudomédnyos képzettségének!

58.

Magyar kereszt,kiriszt,keriiszt,kireszt,korészt,
kUriiszt,keriiszt, stb.

Kniezsa szerint: " {( gorég ritush szldv kr6stb, degyh.

kr6stb "crux" Zogr.Mar,.Supr.Stb,;MikllLex,Srezn;blg krést
"croix",szerb kB#st, ukr,.,,orosz krest. - A gbrég‘xeucfig
névb8l a gétban lett *krist "crux" és ebbdl vald keleti
balkéni szé, amely az egyh. szldvval az oroszba is eljutott;
vé.Kiparsky 24o.- Nem lehet kdzvetleniil gbérog eredett,
mert a gérégben a szdénak ilyen jelentése nincs{Skok RES
11:201)és aligha lehet 4éfn eredetd, mint BEWI,634 és VREW
1,661 4114tja, mert ennek foldrajzi okok mondanak ellen.
A sz6é a magyarban a legrégibb szldv rétegbe tartozik, de
nem igen lehet honfoglalds el8tti.Az oroszok a szdét csak
885 utén, Method tanftvdnyainak Bulgdridban vald letele-
pedése utdn ismerhették meg.- A magyarban keletkezett
"acervus tritici" jelentés?l kereszt és a lucta onus,
baj, teher jelentésd kereszt is",
Kérdés: ha a magyarsdg a kereszténységet egyenesen Ré-
matdl, bajor kdzvetitéssel vette dt, hogyan lehetséges mégis
a gorog Titusl wszldv" kr6stb dtvétele?

Am vizsgdljuk meg az Osszefiiggéseket, Kniezsa el=
hallgatja, hogy a - kereszt - szénak és fogalménak a ma-
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pynrrbun egy igen Jjellemz8 Osszefliggése mutathaté ki: ke-
ronszl = feszillet! E sorok iréja gyerekkordban ritkdn hal-
lnltn a kereszt szét a valldsi megnyilatkozésokkal kap=-
nulntban: a - feszillet = sz6 volt haszndlatban, lega=

labh 18 egyenrangfi volt a két szé., Ha tehdt a valldsos é-
lellien a  kereszt sz6t feszllletnek nevezték, akkor en=-

nek valaml nyomés oka kellett, hogy legyen. Az ilyen és
tnronl é kifejezések, mint: Krisztust a keresztre FESZITETTFK,
11/ LT, FESZITSETEK meg 8t!/kidltozta a tomeg.../.

Lbb8l az kbvetkezik, hogy a - kereszt - szavunk a va-
| dniipban nem "crux", németll "Kreuz-ot" jelent, hanem olyan
vnzklztl, amelyre kifeszltettek, rédfeszitettek, megfeszltettek,
nih, valakit vagy valamit!Tehdt: f e s z 1 1 e t!

A - kereszt - szdéban benne kell lennie ennek a jelentés-
nek, mert ez a valédi jelentése a szdnak, mert még ma is azt
mond juk, hogys: Jézust a keresztre feszltették, s amire réfe-
nsttették, az: feszUlet,
nllftjuk: a - kereszt = szé eredeti magyar szd; jelentéstana:
tenzitlet, eszkdz, amire valamit vagy valakit felfeszitenek.
Mzony$tjuk: e szavunk alaptdéve megvan az Gsszes f8bb urdle
nltiyl nyelvben, természetesen ugyanazzal a jelentéssel,
lLevezetés:

Ly ur kereszt = fesziilet
vo., kireszt
vo. kiriszt, stb.
flnn kiristdd = spannen; kifeszit
kiristyd = gespannt werden
kireys = Spannung
kiristys = ua,
kired = straff, gespannt
ns nhszolut t8 kir-
Atarok qQur- = spannen
nemiin= Lorok ger=il=- = gespannt werden
ger- = spannen, ausstrecken
| =mongol kere= = an=-/fest-/binden
womd &ggﬁtfgirll 152,19 = zusammenbinden,spannen,
ausspannen, bespannen,Stb.
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Megjegyzés., A régi idékben - még ma:is nyoma van = a nyers
bdrt rafesztették, mintegy kinyhjtottdk egy
X alakfi - kiriszt-re = fesziiletre - ugyancsak
a haldlralitéltet is egy ilyen kirisztre feszé-
tették: Kozelkeleten és Eurdzsia egymdssal szomszédos terle
letein., A finn nyelvben maradt meg ez a szd a legvildgosab=-
ban hang-, alake= és Jelentéstandval:
kiris-td84 = spannen
kiris-tyd = gespannt werden, stb,
A nomenképzdvel elldtott igetd: kiri-s az alapszé, a ma=-
gyarban késdbb ehez még a =t képzd jdrult,
Megemlitendd még, hogy a magyar kereszt szdnak, amint ldt-
tuk, "baj,teher" jelentése is van. Am ez az Osszefliggés is
kimutathaté pl.

az étdrdkben gir-qln & Qual
a tordkben kir- = kr#nken
magyar kereszt = baj, teher

E sorok irdjdnak az a meggy8z8dése, hogy Jézus Krisze=
tust nem rdmai '1' -re feszitették, hanem a k¥zelkeleten

dltalédnosan haszndlt, a haldlraitéltek kivégzésére, abban
az iddében alkalmazott: )( -re, s 1gy a KRISZTUS, azaz
KIRISZTUS elnevezés a valdsdgban azt jelenti, hogy hogy a:
MEGFESZITETT ...

59.

Magyar ketrec = baromfidl
irod.-mongol gotan = kerités, gardd
kirgiz qotan = istdllé
csagatd] gotan = ua,.

Alaktan: a t3 ket- : qot-. Allftdélag a szlovdékbdl vettik
4t.Abba viszont a ndémet Koter = kalitka, bortdn, szdébdl ke=
riilt.Am hol van erre az &tkdlcstnzésre a bizonyiték?Kni-
ezsa"rdfogdsa" nem bizonylt semmit sem, a magyar szd meg-
Tfelel8je az altdji elemeknek, nem dtvétel.

Egyébbként 14thatd, hogy Kniezsa szlovdk szdrmazash s {gy
érthetd, hogy a magyarsag d411itdlagos jovevényszavainal
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60,

Magyar kita = lencsomé
sumér-akkéd kitu = ge = néddksteg/csomé.
6L,
Mugyar klapec = kis fili, pajkos gyermek
v, klapcsi = verébfidka

f1nn lapsl = Kind

nyelvj. lap8i = ua,
sumér-akkéd 1fpu, liplfpu = Schdssling,Spréssling,

Nachkomme
Ez a szé a szldv nyelvekben 4tvétel a finnb8l, abbdl
n nyelvfejlédési korbdél, amikor egyes szl4v nyelvben nem
tudtdk kiejteni a szdeleji l-hangot ...

OO,

Mngyar kocserha,kocsorba,kocsorva, stb, = szénvoné
| .=mongol kosi= = wegschieben mit der Hebestange
klryiz kdsb=- = tlizet szit

| .-mongol kosiglir = Hebestange, Brecheisen

lon I mitk k680r = ua,

cangatd] kosdglt = tlizpiszkdld, piszkavas

arosz koéerga = ua,

Az altédji szdalak: faktitivum: *k6dtr- .. VS, Ramstedt,
Kal ,Wort,24lab,

G4,
Mupyar koleda

Kniezsa természetesen a szlovékban
mep1év8 szénak Jelentését tartja a legfontosabbnak, pedig
pl. Bindtban a romdnok és a szerbek koleda-jdrdsa kimon-
Jdoltan mint kdnybdrogni, koldulni, es8ért koleddlni, volt
nsoldisban.Nyakon is ontotték a koleddldt, aki valami nd-
vinybfl 8sszedllitott 61ltdzékben koleddlt, egy vagy tobb
vintor vizzel! Osi magyar sz6, 411 a kol- téb8l és az 8si
mumdr-flnn-magyar, stb. nomen agentis/actionis -eda
hepsfh8ls A kol- szdétének a kdvetkez8 megfeleléseit mu-
tatl Juk be:
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magyar kol-eda

6t8rok qol- = bitten, erbitten
vo, golun=- = erflehen

magyar kol-dul, stb..

A magyar eredet mindenben logikus és szerves fejl8dés:

koldul = kér, kdnydrdg, kunyerdl

nomen ag./act. kol-eda = kérés, konydrgés, .stb..
64,
Magyar konc/?/
irod.-mongol gaja- = beissen, nagen
kalmitk xaza=- = ua,
szldv kosa=- = harap
vo, orosz kusa- = ua.. A sz1d4v sz6 4dtvétel a mon-

gol nyelvekbll, a magyar szé jelentéstana alpjdn nem tar-
tozik ide...

65.
Magyar korcsmm, korcsoma, stb.
sumér :ﬂ}ikurun 309,5/9 = Wein, Rauschtrank,

Dattelschnaps
A szldv szdcsalad kdlcesdnvétel a sumér-magyarbdl ...

66.

Magyar korong, kurung, stb.,= Topferscheibe

sumér >7L kur, 60,34 = Kreis, Ring, Kriimmung

Vi, kuru5 = ua,

szlav krong = circulus

pl.szerbhorvat krig = Kreis, Scheibe

orosz krug = Kreis, runde Scheibe. stb,
v8, orosz koleso = kerék, r ) 1

finn keri = kor

mongol kilrdil = ua,

6toTok qursa- = koriilvesz, stb..

Tehdt: sumér kuru : magyar kuru-ng; =-ng nomenképz8,Ez a
sz6 a szldv nyelvekben dtvétel a sumér-urdlaltdji nyel-
vekbbl,..
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Mngyar kér, kérsédg

numér 44 kur 366,15 = maAtu,mitu = sterben;totkrank
cseh=-morva churav§ = beteg

orosz choryj = ua,..Stb..

A 5zldvok vették 4t ezt a szét ...

(H13N
Magyar kovécs

kohécs

kodcs

kudcs, s8t: kdcs! Stb..
A magyarban a legfsibb a kudcs szdalak; a v és a h hangok
hézaktdltbk, az 8si szbalakban hidnyzanak e hangok, pl.
kodcs /1193/.Ez a hang= és alaktani sajédtossdg bizonylitja,
hogy ez a sz6 a magyarbdél ment 4t a délszldv nyelvekbel
A -cs képz8 pedig a ragozdé nyelvek tulajdona: nomen actoris,
Vi, a takdcs cimszét.

tzonyltéds:
Lorok kuyum-cu = Juwelier, Goldschmied
dozmén quy=- giessen; ont,ércet ont
cungatdd quy- = Erz schmelzen, giessen
“scrbhorvéat kova=-ti = schmieden
rrapozvas kuje=m = kovdcsolok
numér ({%ku3 468,51 = nemesfémmives. EbbSl is ld4t-

hutd, hogy miért tilos a magyarsdgnak dtvenni sumér OSrok-
nepdt!

Minpyar kulcs, kulcsér
numér h__<$ku1 72,8 = sandqu = schliessen,abschliessen,
noliy kljuc6é = kulcs, kampé

viegn,epyzend8, hogy a kulcsdr szavunkndl az -dr képzd eredeti
woapynr-urdlaltdji elem, nomen actoris képz8,pl.futdr,vezér,
n noelilvok vették dt ezt a szdét, barmennyire is tiltakozik

« Iiny ellen a finnugoros nyelvészet.Ide tartozik még a

Wil lcska = az ajtézdr fakilincse; a -cska elem:kicsinyité
kétpzh, a ragozé nyelvek tulajdonae..
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Magyar kuruzsol
v, guruzsa = kuruzslas
sumér E“Y§f§&gara§3319a,6 = Schicksalsentscheidung,
Crakel, Omen
szldv /?/ krgiiti = kdrdket csindlni, kdrben Jjérni,

cirkdlni,
A sz14v szd nem tartozik ide, vd.a korong cimszdét.Egyébb-
ként ennél a szdéndl is szemmelldthat8 a magyar nyelv szé-
kincse kidrusitdsdnak nemzetgyaldzd szédndéka,

71.

Magyar kura = farkatlan tyfik
kurnyik = tyhQkdl

sumér A kur-gi-hu = 366,51 = Huhn

sumér-akkad kurkl = ua,

j.=-mongol gora = Auerhahn

kirgiz qur = ua,

szlav kura = Henne

vd, orosz kurica = Huhn, Henne. Stb..
Vo.finn kurki = darfi,

A prioritds a ragozd nyelveké: a szldvok vették 4t ezt a
sz6t,

72,
Magyar lapdt,lapocka,lipit-lapdt,lapit,lap,
lapos,lapdly,lepény, stb,
sumér %Higub 68,9 = platt-diicken,plédtten
V6. po->f 1ibit 5,7 = /Stein-/Platte
sumér-akkad labdnu,lapdnu = plattdriicken,plédtten
libnu,gepléattet,flachgedriickt
Jakut sdb=-irddx = lap,levél
torok yap~-rak = ua.
tatér lap = lapdly
finn lappea = lap
nylvj laba = lap,lemez
i,=-mongol nabdi = falevsl

nabtayar = lapos,alacsony. Stb..
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Mulassuk be a lapu szavunk Osszefliggéseit is
numér-akkdd lédpu = Halm,Spross; ennek a szénak ez a
Jolentése 1s érdekes: pdros testrész, tehdt: 1léb ...

Th.
Magyar léca
{ .-mongol sajuda /{ saju-%a/ = i1és,ii16/hely/
flnn lavitsa = pad, léca
VO, lautsa = ua.
nylev).liid,. sauttle = ua,
nzldv lavicé = pad; /Sitz/Bank

llnngtan: s ) 1 a széelején; a Y-hang vokalizdldddsa:y )
nlnktanilag az = d11itélag = szl4v -ca képz8 urdlaltdji e-
redetd, Ve, kalmik: sayula ) sutsa
magyar léca; hangtan: s ) 1
vi.finn nyelvj, lotk ...

Ime az annyit emlegetett = léca - szavunk nem szlév
rredetd, hanem azonos a mongol megfelel8jével; az l-hang a
nzdelején mdsodlagos, - a szldv nyelvek vették 4t ezt a
nzét ... »

The
Mngyar macska
SLGrok mi%kid = Katze; a =& kicsinylt8 képz§
| e=mongol mii = ua,
vé., mis és mi¥ = ua,

tntdr made = macska
Lirok mISIq = macska
neerbhorvédt macak = kandfir

epgyébbként maldka = Katze
kirpiz mIS¥k = macska
Hhehék muSuk = ua, Stb..

knlezsa Qigy magyarézza, hogy a macska "nydvogdsit" utdnozni
s n szé, s 1gy vette 4t a magyar!Ez a sz4 csak néhdny szliv
nyelvben van meg, igyhdt az At¥étel irdnya adva van.Mint
nivénynév a tatdrban: mafe {ilane = baldrién!
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Magyar malaszt, miloszt

sumér Eﬂsﬁﬁfmal 342,86f = Segen;segnen
i.=-mongol milaya- = weihen,einweihen,segnen
teleut malky- = segnen, gefdllig sein
szlav /?/ miloszt = kdnydriilet, irgalom.

Ami pedig a szldv mil6 = carus,dilectus, szdét illeti,
vessiik Ossze a tordk mildyim = mild, sanft, szdval,

A sz18v sz6 nem 411 Gsszefiiggésben a sumér-magyar-mongol
szdécsaldddal, mert a '"malaszttal teljes" azt jelenti, hogy
"gldédssal teljes" ...A magyarsdg a kereszténység szakkife-
jezéseif nem a szldvoktdél vette k8lcsdn, mert erre nem volt
szUkség eee

76.

Magyar médz = zoménc

sumér-akkdd mazl = mischen, legieren
mazd = gemischt, legiert
ma%48u = bestreichen

magyar mézol ...

A magyar mdz sz6 nem lehet a mdzol 1igealak alaptdve
jelentéstani eltérések miatt, tehdt két szdé 411 elfttiink:
mdz = zoménc; Glasur és mdzol = bestreichen. A méz sza=-
vunk a fazekas mesterség miszava, amely Mezopotdmidig
visszavezeti a kutatdt. A bemutatott szldv szavak, mint
mazb, kendcsdt, kocsikenScsdt jJelentenek és fgy semmi

kdzilk a magyar szdhoz., Ellenben a kuli-mdsz szdéCsszetétel
mésodik részével egyeznek. Itt még meg kell jegyezni, hogy
a régi id8kben halzsirbdl : kulimdszbdl készltették a ko-
csikendcsdt, tehdt kuli-mdsz = halzsir, A kuli- szdérész

a hal szavunk 8sibb alakja. E szavunk sem lehet kdlcstnvé-
tel a szldv nyelvekb8l, mert a kulimdsz szdé jelentéstanilag
nem egyezik a szldv kolomaz-zal, amely sz szészerinti
forditdsa a német Wagenschmiere szdénak ...

e
Magyar megye,megya,mogye, stb.
jelentéstana: hatédr,tartomény,egyhdzkdzség
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| .numér b*— ma¥ 74,80 = migru = Grenze,Grenzgebiet
vE. mesgye, mesgyén

. oiumér EE! mada /{ ma-da/ = m8tu = Land,Kreis,Bezirk

ko lmUik mudZi = Volk,Provinz

khalkhamo, mudZi = Volksgemeinschaft

koreai moji = gylllekezet

dLyrok budun = Volk,Leute

ulgur budun = ua,.

‘H.

Mngyar medence, meddnce, stb,

Jelentéstanas mosdétdl, kerek fatekn§

numdér mud3309.81 = ein TongefHss; cserépedény

v, sumér b%— ma374,76 = e.Geflss,e,Getreidemass,

A 8zlédv szdcsaldd nem tartozik ide ...

49,

Mngyar mesgye,mezsda,muzsda, stb,

numér >¥-ma§ 74,80 = Grenze,Grenzgebiet
vE. "ma¥-da = ua.

Il gér meZda = Grenze.,Stb..

A bulgédrban még az 8si sumér szdékincs mutathatd ki
nbbdl a korbél, amikor a bulgdr nyelv még tiszta ragozé
nyelv volt ...

Ho,

Mnpyar mészdros,miszdros, stb,
mészdr-szék
mészédrol

numér-akkdd ma%8ru = schneiden,zerschneiden

magdru = abschneiden,abtrennen
umér-akkdd mangartu = mégartu = Verwahrung,Depositum
mapyar csalddnév:Menszaros ...

A magyar mészdros szd nem 4ll bsszefiiggésben a
neliiv meso = hlis széval, mert a magyar szdé alapjelentése:
ménzdrol = schneiden,abschneiden,zerschneiden;védg,levég,
nsétvig, stbe.,az alaptove pedig: mészér- ) mészérol

mészdr-os, Stb.,
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Ez az 6sszfiiggés logikus és semmiféle mellébeszélés-
sel nem lehet elszldvositani ezt a szavunkat.A mangar-tu =
Depositum,Verwahrung, szdé pedig 3sforrdsa a magyar Men=-
szdros csalddnénak, mert Jelentése egyeztethetd a mészir-
szék szdbsszetétel fogalmdval,

A szldv mesar = Fleischer, szdban az -ar nomen ac=-
toris képzé pedig a ragozd nyelvek tulajdona.A kovetkez§
Osszefliggés bizonyltja megldtdsunkat,.

Sumér = kaz 405,9 = schneiden,abschrieiden,
zerschneiden

i.=-mongol gasu= = abschneiden

kalmik xas®B = Fleischhandel,Fleisch zum Verkauf

torsk kasap = Fleischer,Schlédchter,Metzger

arab gassab = ua,

sumér-akkdd kasdmu = schneiden,abschneiden, stb..

V. magyar kaszabol ...

Ebb8l is 1ldthaté, hogy a = mészdr-os - szavunknak
semmi kdze a "sz1l4v" meso = hfis, szdéhoz! Am ettél flig-get-
lentil, sumér ma$ 74,133 = Stru = /Stilck/Fleisch. A szldv
nyelvek - meso = hlis, szava sumér eredetd!

81,
Magyar mocsér, macsdr, mocsér, stb, = Sumpf
sumér "éfﬁf;__me-gi-ir 532,84d = urrudu = triib,schmutzig
mesi/-ir/ = ua,
VS, rudumtu = Sump,Morast,Schlamm,
Hangtan: § ) & ...

82.

Magyar muszka = orosz
Muskua-orszdg = Oroszorszdg

orosz Moskva = f8varos

baskir Maskell = Moszkva

tatédr Maskdy = ua..

Moszkva tatdr alapitds® vdros, a neve is tatdr ere-
detd, a Kreml szdéval egyiitt,
I.-mongol kerem = Festung, Mauer
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komén k#rm8n = Festung
orosz Kreml6 = Stadtfestung. Stb..
Minden kommentdr nélkiil ...

H3,
Magyar nyoszolya,naszolya,noszolya, stb.
Jelentéstanas Tragbrett,Bettgestell
uumérﬂrw‘émg dusu 320,6/19 = Tragbrett,Tragkissen,
Traggestell

sumér-akkédd nasl = heben,tragen
nlaktanilag naszo-lya; hangtan: d ) n ) ny ...
8B4,
Magyar Oszttke,eszteke, stb,; =-ke képz§
lnn astala = Stachel =la képzé
1 appN dstatdk = Stab,Stock; =tdk képz$
nlaktanimagyar 0szto= = alapt§

finn asta- = ua,

lapp dsta- = ua,
vb.magyar 0sztdn = Osztoke; -n képzé
északl szldav istyk = 6sztoke
szerbhorvat 8stan = ua,.,. Stb..

E szavunk a finn-magyar-lapp rokonsdgot bizonyltja
a 1gy nem kdlcsdnvétel a szldv nyelvekb8l: az dtvétel i=-
rénydt bizonyltja a hang-,alak- és a jelentéstani Ossze-
riggésese

HH,.
Magyar pad, pod, stb,
Jelentéstana: léca,padlé, lapos dombhdt, stb.

Kniezsa a szldv podbd = padlé,padlds,emelet,alap,dllvényzat,
#z6b6l szérmaztatja s megjegyzi:"Eredeti szé{mdrmint szldv),
n latin pes,pedis = 1db, tovének o-foka"...,Ezt a levezetést
e1fogadjuk azzal a megdllapitdssal, hogy ugyanez a szé a
mongol-t8rok nyelvekben is megvan, tehdt nincs szilkség az dt-
vélelre,

| .-mongol adag = Ende; Unterlauf eines Flusses
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8smongol *padak = ua,
khalkhamo, adak = Ende
koreai padak = Boden,Fussboden,Sohle; -/a/k képz8
6tdrok adaq = 1éb
8sétorsk *padak = ua,
magyar rad ...
sumér —4{bad 69,10 = Ende
Vo, pad2 = Ua..
86.
Magyar paldst

sumér IEQ»{dﬁgoilpala 536,130/1/2 = uralkoddi,kirdyli, ki=
rédlynéi 51ltézék
latin pala, pallium
6egyh.szldv pldst6 = pallium,
A latin szé 4tvétel a sumérbdl, a szldv szd pedig a
magyarbél, ha tetszik, ha nem...
V6 ,sumér-akkdd palll = ua.,

a7.

Magyar pédlca = Stab,Stock
sumér + bar 74,117 = ua,
sumér-akkdd parudlu = ua.

V6 .sumér »J¢ bal = tit,ver ... A magyar szé a valésdgban
egy participium perfectum a -ca/-ce képzdvel, mint fdnév,
hasonldan pl.a lamut-tunguzban dltaldnos haszndlatlli azonos
elemhez, amely természete§en a mongol=t6rdkben is megva;,
s6t az Qigynevezett finnugor nyelvekben is,

Lamut tanp- = szdmol : tapg-ca = szdmla.VS.ezzel Osszefiig-
gésben még a mir bemutatott mongol sayu-8a = szék,llé/hely/,
sz6t, amely a finn lavi-tsa = szék, szdval azonos, A =-tsa

és a magyar -ca/-ce, a mongol -%a, lamut -tsa, stb. kép=
z8k a ragoz$ nyelvek tulajdona: dtvétel a szldv nyelvekben!
Mdr ez a tény is megddnti a finnugor nyelvészet megdllapitd-
sait ezen a téren: a szldv nyelvek =/i/ca képz8je nem szldv
eredet! Sem a szldvisztika, sem a finnugores nyelvészet
nem végeztek tudomdnyos nyelvészeti kutatd munkdt...
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Mepismételve,

numér: bar = schlagen;Stab,Stock
VO, bal = schlagen;Beil

numér-akkdd parui%u = Stab,Stock

mngyar pé.l-ca

nzldv pal=i-ca. Stb.,

Izzel bebizonyitottuk, hogy a szldv sz6 a kélcsdnvétellEz
n szdcsaldd, mint egy hatalamas hégérgeteg magdval réntja
nz. idetartozd szavakat, pl.finn palja = kalapdcs

pallata = kalapdl

kirgiz balja = eine Art Hammer
csagatd) balgqa = ua,
de: balta = balta
irod.-mongol bal&a-8i- = zerschlagen
magyar pall = {it, szelet csap. Stb.,

A magyar nyelvben nincs egyetlenegy alapvet8 jelenté-
sl sz14v, de egyébb eredetd jovevényszdé sem ...

1,

Magyar pédlinka, stb,

finn palaa = elég,megég,ég

sumér P{L bar 74b,63 = kabdbu = brennen
v, par, = ua,,.

nzerbhorvédt pali- = anziinden,sengen

0r'osz pall- = sengen

llnngtan: bar ) par ) pal-
magyar pélinka /=. égetett .../
finn palaa
szlav pédli- ..,

Az dtvétel irdnya szemmelldthatd ...

"y,

Fapyar palata, palota, Stb, = Palast,Saal

“imér EEKEEF.bara23h4,3/6/7/ll = Wohnung,Wohnsitz,
Wohnstatte

Vo, para = ua,

LoriE TCRNAN TA



latin palatium
német Palast
szerbhorvit palaa. Stb..

Figyeljiik meg ezzel &sszefiiggésben a kbvetkez8 egyezése-

ket.
Magyar kamara, kamra, stb.
D b4
sumér <XE§¥ ki-mara 461,153 = Subtu = Wohnung,Wohn-
sitz,Wohnstédtte
szlav komora
német Kammer, Stb..
Minden kommentdr nélkiil ...
90,
Sumér birpap 60,2 = ensiz= Priesterfiirst,Priester
magyar pap
szldv POD e

A magyarban eredeti szé, a szlédvok magyar kdzvetlités-
sel vették 4t, a gordogbe a sumérbdl kertilt, a rdémai PAPA
elnevezés is erre a sumér szdéra megy vissza,

Elérkezett az ideje, hogy végre megvizsgdljuk a sumér
hatdst az indogermdnnak mondott nyelvekre és - kultlrdjuk-
ra! Egyébbként ezekben az Ssszefliggésekben rejlik a nemzet=-
kBzi torténetirds magyargyaldzdsdnak és magyarpusztitdsdnak
titka: ezért tilos a magyarsdgnak dtvennl sumér Srokségét!

91,
Magyar l.paraszt,poroszt, stb,
sumér >¥- bar 74,37/67/83 = mérédu = Bebauung,Bo-
denbestellung,Anpflanzung
VO, par, = ua.
2.paraszt, meg nem mivelt £5ld
vO, parag,parlag, miveletlentil hagyott f&ld
sumér bar 74,15 = unbebautes Land
3.paraszt, falusi
sumér b%L-bar 74,302 = Dorf; falu

4 ,paraszt, féldmives
sunér >} bar 74,51 = £61d
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5.paraszt, ruha,ing

sumér >¥_ bar 74,243/352 = e,Kleidungsstiick,Kleid
6.paraszt, fék

sumér >¥— bar 74,71 = Band,Fessel
7.paraszt, barbér,durva,goromba

sumér bar 74,10/30l = fremd, feindlich

v, sumér nu-bar-bar-a = ua,

német Barbar, stb,.

Sem a paraszt, sem pedig a parlag szavunk nem szldv
eredetfl,A magyarban az alaptf fejl8dése: bar ) par-, a
sz1lév nyelvekben Osszetett szdalakdll elfttiink,

A magyar sz6csalddnak a sumér megfelelés az Esforrdsa,

bdrhogyis tagadjuk ezt az igazsdgot!,.

92,

Magyar pardzsol = pdrkdl,berdnt/levest/

sumér >¥—bar 74,63 = brennen,flammen

v, par, = ua,

93,

Magyar pecsenye, pecsinye, stbe.

Jelentéstana: siilt;a sertés,a szarvasmarha kil=
186nbsz8 része/nyers dllapotban/

finn paistaa = brateh, scheinen

nylvj,karj,aun.

paiste = Glut,Schein
paisti = siilt
paStua, pastoa = ua,

1iitid, pasStada = ua,
veps. pasta = ua,
karJjala patso, patSu = ua,, stb,
orosz pel6 = siit/kenyeret,hlist/
pe&ende = stitemény,stilt;pecsenye
pedb = Ofen
vio.finn petsi‘s kdlyha, - tlz-fészek =;a szé

Jelentéstana: tlz-fészek, bizonyitja, hogy a szdé eredeti
finn elem, hisz a tlznek a régi id6kben "fészke" volt,
fgyhdt a kdlyha Jeletés kés8bbi fejlemény,tehdt mdsodla=-
ros, fm mutassuk be a kbvetkez8 Ssszefilggéseket,
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Tunguz, gold peku = Hitze
pekusi = heiss
pekusi- = heiss sein
olcsa peku = heiss
orosz pekar6 = pék, sUtd
ped6 = Ofen
szerbhorvdt pelenje = siilt,pecsenye,
Kniezsa szerint az 8sszldv ‘pek-ti = siit, igealakbdl e=
red palatalizdcidval,
Amint 1létjuk, megvan ez a szdaz urdlaltdji nyelvekben is,pl.

gold + olcsa peku = hdség,forrdsdg
d118tdélag,8s=
szldv: *pek-ti = slit/hevit,forrévé tesz/

szerbhorvit pekar = magyar pék /!/
pe€ = kdlyha
sumér DE% pe$ 354,88 = gaml = verbrennen,brennen

magyar pest = kemence
degyh.sz1dv peité = ua,
szlovak Pec = uad..Stb.,

Bizonyitottuk, hogy a szldv szdcsaldd nem eredeti
szavakbdl 411, hanem k8lcsdnvétel a sumér-urdlaltdji nyel-~
vekb&l.Kniezsa szerint a pecsét szavunk is idetartozik,
besiit/beéget jelentéssel., £im az al-dbbiakban 1lédtjuk majd,
hogy ez a vélemény nem felel meg a valdsdgnak ...

94,
Magyar pecsétel, pecsét, stb,
sumér'(}—%!” 1. pad345o,3 = amlru = sehen
magyar meg-pecsétel = ldttamoz

—i— 2, pad345o,8 = nabll = rufen,nennen
magyar el-pecsétel = megidéz, Stb.,.

Hangtan: d ) & ...Amint ldthatd, a pecsétel szavunknak min-
denben logikus jelentéstana van, semmiféle Osszefliggésben
nem 411 az amfigyis k&lcsdnvett "szldv" szavakkal!

95.
Magyar pénz,péz,psndz, stb,
sumér »—4«& bad 69,26 = kaspu = Geld,Silber

—4 vG. pad2 coe
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Hangtan:l. bad ) pad ) *paz ) péz
2. bad ) pad ) *panz ) pénz
3, bad ) pad ) *pandz ) péndz, stb..
E szavunk is: sumér 6rokség ...

96.
Magyar pdék,pouk, ponk,punk, pank,puk=,stb,
étorsk bég,b63 = pdék,tarantella
kirgiz biijé = tarantella
ozmén bijd,blid = ua,
bulgér péjék = pdk
PAjuk = ua,
lengyel pajak = ua,
szlovén pédjok = ua,
szlovdk pavuk = ua,
szerbhorvidt pauk = ua,.Stb..

Az eredeti szdalak: paje-k volt

vd., 0zmén blUjd + képz8: késbbb kiesett a hangzde
kozi j/v-hang. Az egész szécsaldd urdlaltdji eredetd, a
s5z14v nyelvek vették &t ezt az agyonemlegetett szét! Az
Olvasé mindebb8l ldthatja, hogy a finnugoros nyelvészet
nem végzett tudoményos munkdt ...

97.

Magyar pusztul, pusztit, stb.

sumér <f%¥ pad 469,6 = rerstdren,austilgen
sumér-akkdd plisusu, pussussu = ua,

GLorsk buz= = zerstdren,vernichten

vi. magyar 1, puszta = Ode,wlist
2. puszta = Eindde,Riiste,.
Az alapt8 a sumérban és az Storokben van meg, a ma=
ryarban tovébbképzéssel alakultak ki a szdalakok; a szldav
nz6csaldd dtvétel a ragozd nyelvekbél,

I

M yar rend,rendez,stb,

sumér E% re, 206a,11
——! ra, 206,23
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bopll ra 328,27

sumér-akkéd rédu, radl, ridd

Jjelentéstan: filhren,leiten,regieren;vermehren;
lenken;herbeifiihren;geeignet sein;
folgen;leitung,Regierung;setzen,
stellenjaufstellen,bestellen;ansetzen,
aufsetzen,einsetzen,bestimmen,be=-
reiten,schaffen,bewirken,verwenden,
fest sein,fest stehen,fest,best*ndig
sein, stb,

alaktan: alapt8: re-/ra-; képzd: =-du
a magyarban: re- -nd /orrhang/.
Jelentéstan a magyarban: rendszer,sor,szervezet,

t8rvény;rendez,rendbe szed;elrendez,
szabdlyoz,rédncba szed, soroz;eljdrds,
méd;vezet,irdnyft;intézkedik,rendel-
kezik,térvénykezik, stb,

a szlévban: redd = Ordnung,Reihe,Folge,Rechtspflege,
Vertrag, stb..

A szldv szlcsoport dtvétel a sumér-magyarbél: a su=-
mér-urdlaltdji nyelvek hatdsa a szldv nyelvek fejl8désére
ebben az esetben is tagadhatatlan.A ragozé nyelvek priori-
tésa {rott nyelvemlékkel bizonylthaté ...

99.

Magyar ragya,rogya,rigyéds
rozsda,rezsda, stb.

sumér k:ZYurud,urudu 132,@ = erd = Kupfer

v8,.sumér &(E_:_- rud 4o2,4 = rot,rotglinzend

sumér-akkdd rusdu = ua,

ruSSatu = rotes Kleid, Stb..
Walde, op.cit.358-360 oldalkon beismeri, hogy az egész:
reud- = rot, indogermén szdécsaldd sumér eredetd.
Pl,8egyh.szldv rudb = német: rot = vorss

ruda Erz, Metagll

rusé = rétlich blond

r%drB = viros

r&déti se = elpirul
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rb3da = rozsda. Stb..
Hangtanilag:lekopott & szdéeleji u-hang ...
Walde 1gy nyilatkozik:" Daher besteht Hommels Herleitung
aus sum, urud letztlich gerechtfertigt"...V6,360,0ldal,
Kniezsa megemliti a - rozsda - szavunk eredete tdrgyalé-
séndl, hogy az erdélyi - rés = = rufus, a roman rog = vo-
ros, dtvétele.fm vizsgdljuk meg az egész "indogermén"
szécsalddot, ldtjuk majd, hogy az biz a sumér-magyar nyelv-
b8l ered!Ezek szerint az oroszok népneve is a valdsdgban
ebb8l a sz6bdbl ered: rus-ki, rus-nydk: Rusz = orosz,.
Megemlitend8 még, hogy a - réz - szavunk eredete is a su-
mér urud = réz, szébdél indul ki,Igyhdt a ragya és a rozsda
szavunk nem szldv eredetd,

100,
Magyar séta, sétdl, stb,
sumér Eﬂl Sid 314,5 = al8ktu = Gang,Lauf
szerbhorvit Seta- = wandeln,ambulare

Seta-nje = das Spazieren. Stb.,.

A sz1l4v sz6 az dtvétel, ha tetszik, ha nem..,

101,
Magyar silla = Ahle;ér/eszkdz/
sumér bb— sil 12,117 = aufritzen, spalten
s21év,pl.cseh gidlo = Ahle, nem tartozik ide
vo,mongol side= = nagy 6ltéssel odaffiz, csak fgy

odavarr,
Ebben az esetben is vildgosan ldtjuk, hogy a magyar
sz0kincs nem szldv eredetd,

102,

Magyar szabad, szabadlt, stb,

sl svobod6 = liber ...

Kirdés: Hovd tilint el a magyarban, a szldvban ldthatd és
hnllhaté v-hang?Az "osszecsengés"tudomdnytalan médszer,
«sin az alapon minden nyelvet 8ssze lehet hasonlfitani.

" orok iréjdnak 8se tehdt olyan bamba volt, hogy amikor
dlvette ezt a szét a szldvoktdl, elhallotta a v-hangot!
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Kniezsa azt 411itja, hogy ez a szldv szdé hérom részb8l 411:
svo-bo-d6; a svo- rész a latin suus = tdvével azonos,te=-
hét su-, suu-, jelentése"magdnak valé" lenne! Cstfirt-csa-
vart magyariazat csakhogy a magyar szé szldv eredetét "bi-
zonylthassuk"!

Lissuk a valddi osszefilggéseket:

irodalmi mongol Jab = szabad id§

kalmiik zaB = ua,
vo, Jabsi~fan = szabadid§,sziinidé

i.=-mongol sibtu-ra- = szabadul
kalmiik Suptr- = valamit8l szabadul
alaktan: mongol Jab, Jabsi-

zaB

Sup-

sib-tu-
magyar szab-ad,szab-a-dul, szabadlt,szabadsdg,stb.

Mar a fenti Gsszefliggésekbll ldthatd, hogy a magyar szé
semmiféle kapgsolatban sem 411 a "szldv" széval. Alaktani-
lag a magyarban: szab-a=- iget8 4 a mir nem eleven nomenkip=-
28 -d, mint pl. az étérdkben: ki-d ) kid = hédtul,

Most vizsgdljuk meg a sumér Osszefiiggéseket.

Igy: n 1. §u2 545,6 = aSaru = frei sein/werden/machen
>§3 2. 3u-bar-ra 354,120a = ul%uru = frei machen/

lassen
,EE; 3. Su-bad 69,54 = nyitott kéz.
ad.l., Alkalmazva Kniezsa fejtegetését:
sumér 8u = frei sein/werden/machen
magyar sza-bad; a -bad elem 411 két 8si nem ele-

ven képz8bl.Vé.,Budenz, op.cit.Névszdképzés,Fontos, hogy a
Zu- ) sza=- alapt8 jelentéstana egvezik és nincs szilkség
semhiféle "szldvos" magyardzatra.

ad.2. A Su-bar Ssszetétel a valdsdgban: kéz kinyit = sza-
badit.A magyarban lerdviditett alakjdban maradt meg, a
mongol megfeleléssel egylitt.

Igy: Su-ba/r/ ) Suba-
magyar szaba=-
mongol sib=, stb,

ad.3. Ugyanaz a helyzet mint a 2.pont alatt azzal a kiilénb-
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séggel, hogy a/. Bu-bad ) subad
magyar szabadit
szabadul
szabaddéd tesz
b/. 3u-ba/d/ ) Suba=
magyar szaba=-
mongol sib= ., Stb..

Bizony!ftdsom cédfolhatatlan: a magyar nyelvészetnek
el kell ismernie, hogy a finnugoros szdrmaztatdsi elméle-
te, az 4ll1ftdélagos Jovevényszavaink kérdésével egylitt a
szemétdombra valé!l.,.

Mindezt figyelembe véve, meg kell emliteni, hogy a
- szabad - szavunknak van egy orrhangli alakja is:

szombat = szabad nzp!

A.mongol Osszefiiggés aldtdmasztja megldtdsunkat,
mert a mongol szétS jelentéstana ezt mondja: szabad 1d§,
sz{inid§ ...Figyelembe véve azt az igazségotihogy abiblial
nevek és elnevezések, stb. kilencven szdzaléka sumér e-
redetd, megldtdsunk nem utasfithatd vissza,

A magyar.- szabad - sz6 hang- és alaktanil levezoténe
1s jellemz8en finnugoros. Figyeljilk meg ezzel Osszefligpds=-
ben a magyar = szdvétnek = fdklya, szét -.Kniezsa szerint
fgy alakult ki: szldv svétébnikb

magyar szévétnek; az s-v hangok kbzé

egy e vagy ©O=hang jdrult, mert a magyar primitivitds
nem birja elviselni a szdeleji mdssalhangzdtorldédést. Am,
hogyan van az, hogy pl. az 411{tdlag szldv:svobodé

a magyarban nem {gy alakult:szovobod

szldv:isvet6

a magyarban nem igy alakult:szevet, és
miért: szent ?.. Ha a szbvétnek szdé hangtani szabdlya az
dtvételndl a fent bemutatott menetben tdrtént, hogyan nem
kbvetkezett be ugyanaz a hangtani eltolddds az utdébbl két
520ndl, ami logikus hangtani folyamat lenne?Ebb&l is ldt-
hatjuk, hogy a finnugoros nyelvészet felrfig minden hang-
tani torvényt csakhogy a magyar nyelv szdkincsét elszli-
vos{thassa!
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lo3.

Magyar szalonna, szalona, stb,

sumér W %aly 231,41 = ndhu = Schweinefett,Speck
orosz salo = Fett, Speck

szerbhorvdt slanina = szalonna, Stb.,.

Lehet, hogy a "szldv" szavak alapjelentése:sdzott,
am a magyar szd semmiesetre sem lehet szldv jovevényszd,
mert a mezopotdmiai irdny cdfolhatatlane..

lok,
Magyar l.szavat, 2. szavatos, szavatol

3. zuvat, zsuvat.
Hérom szd, a sumér Gsszefliggések alapjdn latjuk majd,hogy
ezek a szavak nem tartoznak ugyanahhoz a szdétéhdz, A sza=-
vat és a zuvat szdbalakok nomina agentis és actionis alakok,
mint pl.mondat ...

Sumér M 1. Bab/Bag 384,2 = szé,parancs, jogeset/lgy
Eﬂmz. Sagg 356,5/6/7 = jbé,kegyelmes,irgalmas
lenni

,¢J:jf 3.a/.zu 6,7,idll = kennen,erkennen,benach-
richtigen;Kenntnis,Kunde
b/.zu 6,13 = lamddu = erfahren,erkennen,
wissen ...
ad 1. alapt8: szave : szavat - szd,szave;vd.,szdédara, szdéfia=
beszéd,kdltstt,gydrtott hirbeszéd
ad.2, szavatos,szavatol = jétd1l1ld, jét4ll
ad 3.alapté: zu- : zugat,rebesget, hirt;-get = képz§
zuvat,zsuvat = fitcahir,pletyka
zuvol = pletykdl, szét hajt,zugat hirt
zuvatol = ua,
ad 1, 6tdrok sav és sab = sz6,beszéd,hir,szdbeszéd,
hiradds,értesités,elbeszélés,
mese, térténet,ligy,dolog
torsk sav = Behauptung,These
savci = Staatsanwalt,
Hangtorténet: ad 2, 3ag ) say ) sav= = szavatol = jétdll.
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Vo, ad l.,i.-monogl Jaki- elrendel,parancaul,
Hangtan: 8ag ) dZaf ) d2ak- = Jakl- ...
Megvan ez a sz6t8 pl, a vogulban ist sali = mzd,liany

osztjdk say = hang,énak
finn sivel = ua,,

lo5.

Magyar szecska vd,: sze-cska /!/

mandzsh sedi- = zerschlagen,zerstiickeln,mit dem

Messer aufschneiden
i,-mongol seji-ci- = ua,
vo, seji=1l- = ua.
kalmiik sit3- = ua,
vd.,horvét sijeli = vég

sijeka=-ti = vagdal,darabol.Stb,.

Ugy lé4tszik, hogy Kniezsa szldv tuddsa nem volt ala-
pos, mert hasonld Ssszefllggéseket meg sem emlit.Vagy talédn
szdndékosan hallgatta el a hasonlé egyezéseket a szldv 4t-
kolcstnzés érdekében?!

lo6,

Magyar szent

régi Yrdssal scet, de scent is
irod,.-mongol seter = heilig,geweiht
kalmiik setr = ua,

sumér b5¥ §ita6 62,3 = reinjtiszta

A mongolban az -r elem egy elavult melléknévképz$,
fgy: sete-r

magyar,régi scete=k = szentek; a nazalizdcié g ma-
gyarban késébbi fejlemény.
Vo, szentel ...

Amint 14tJjuk, nem volt szllkség arra, hogy e szavunkat a
5z14vb8l Atvegylik, mert a mongolban e szdénak ezt a jelen=
tését is ismerjlk: felszentelt dldozati 4llat...A keresztény
terminolégia kifejezéseit nem kellett Atkdlcsbndzni, mert
felhaszndltuk erre sajdt 8si szavainkat, mintahogy ezt sok
més nép is megcselekedte., Egyébbként hovd tilnt el a szldv
szavakban kimutathatdé v-hang?
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Magyar szolga, szulga,
vo.régi szuluga, stb.
sumér Pbg- Suln 12,120 = pigittu = Aufsicht,Unterhalt,

Auftrag,Posten,Amt,Behérde,
Verwaltung,Anstellung,stb..

vd,.magyar szolgdl

szolgédlat

szolgabfd, stb.
szerbhorvat sluga = Diener; szolga

sluZi-ti = szolgdl
sluZba = szolgdlat, stb..
A szlav szd dtvétel a sumér-magyarbdél; hangtanilag: kiesett
az elsd szdtag magdnhangzdja.
Idetrartozik: szuluzsma,szoluzsma,zsolozsma
v3.sumér sulu ... -
Jelentéstandbdl: az akkdd piqittu = fénév, igea-

lakja: paqédu = anvertraunen,betrauen,beauftragen,besorgen,

versorgen,bestellen,einsetzen,/die Verwaltung

ausiiben/. Stb..

108,
Magyar témléc, timniic, temnec, stb,
szldv tébménica = Gefingnis
a szldv  tbma = sotétség, szdrpazéka lenne ..
vo, finn tumma = dunkel
étorsk tuman = ké&d
torok duman = ua.,.
csuvas team = dunkel
i.-mongol tumag = kodbs, so6tét
kalmiik tumaG = ua,.Stb..

Az alapszd sem szldv eredetd, hanem jovevényszd a
ragozé nyelvekbdl.Mindenesetre gyanlis, hogy Kniezsa és
lektorai nem ldttdk meg a valdédi Gsszefiiggéseket B so=
rok iréja Ggy tudja, hogy a - témldc - szavunk Jéideig
csak nyelvemlékeinkben volt ismeretes, 411itélag a nyelv-
Gjitds idejében tdmasztottdk GJ életre: tévesen olvasva
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a c=hangot, amelyet nem tsz-nek kell ejteni, hanem k-nnk!
Igy: témloc = tomlok; a -16k elem pedig a nomenképzdk cno-
portjédba tartozik, hisz a tom- szérész a valésédgban: mel-
1éknév,Legrégib alakja: timntc = timnilk, nem pedig tim-
niitsz ...A =nlic /= -nllk/ képz§ pedig azonos a -nok,-ndk,
stb., képzbvel, amely sumér Ssforrdsra megy vissza,

109,

Magyar ugar

jelentéstana: felszantottfold,pihentetett fold,
parlag=-f5ld, stb,

sumér ‘?Eiiagar 579,307 = Feld,Flur,Steppe

sumér-akkdd ugaru = ua,

szl4av ugor6 = be nem vetett f6ld,parlag-f5ld

pihen-£f5ld, stb,.
Ez a fontos kultlir-szé magyar kdzvetitéssel keriilt
a szldv nyelvekbe. Kniezsa magyardzata, hogy a szldv szé
a - goréti - = éget, igébdl ered, nem méds egy elméleti
sz6ébukfencnél,

110,
Magyar veder, voddr, stb.
sumér ba=dar 5,39 = ein Gefiss,

Hangtan a széelején: b ) v ...

111.
Magyar zabla,zabola = Zaum,Trense
sumér @ zib, 190,5 = gindu = Gespann,Verband,Band,

Fessel
E szavunk nem 8l]1 &sszefiiggésben a szldv: zobalo,

Pferdegebiss, széval, mert az a fog = Zahn szdra megy
vissza. A sumér-magyar szdénak eredeti jelentéstana van.
V8.ezzel Bsszefliggésben még:
magyar abla = zabla
sumér .(t:: ab, h20,14/ab2-sag/ = Geschirr fiir den

Kopf und Nacken des Fahrochsen;

a vonéokdr fej- és nyak szerszdma,
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112,
Magyar zsir, zsiros, stb.
sumér & 1. Sar,396,8/113d = dud¥u = iippig,fett

2. Zar 152,89 = tabrf = ua.
—l— 3. sar 231,25 = kabru = fett

Vo, 231,71 = 01,Fett
vG. 231,114 = Butter
vO. 231,200 = Schweinefett
vO. Eir3 = ua,
magyar, nylvj. sir
6torok gir = zsir
orosz fir = ua.. Stb..

A szldv sz6 a Jovevényszd ...
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Bemutattam

szdz és egynéhdny sz6t a magyar nyelv
4111tdélagos szldv jovevényszavaibdl, bemutattam, hogy a
sz14v eredetlnek nyilvdnitott szavak biz megvannak az u-
rédlaltédji nyelvekben is, s6t az eddig ismert legrégibb ra=-
gozd nyelvben, a sumérban is,A bemutatott szavak egyt8l-
egylg a ragozé nyelvek tulajdona és nyelvi birtok-dllomd-
nya. Ehhez e nyelvek irott nyelvemlékei szolgdltatjdk a
bizonyltékot, szemben az indogermén-szldv nyelvek semmi-
lyen nyelvtdrténeti adattal sem bizonyithaté elméleti el-
képzeléseivel ,Az urdlaltdjinak mondott nyelvek egy 8sibb
alakja a sumér, sét az egyiptominak nevezett 8si ragozé
nyelv is, az indogermén-szldv nyelvek &sibb. -alakja ismeret-
len, hidnyzik minden {rott nyelvemlék ebben az irdnyban,
A ragozd nyelvek {rott nyelvemlékei ismeretesek, fgyhdt nem
utas{thatdé vissza az a nyelvi tény, hogy az indogermén=-
szldv, kiilonosen a szlév nyelvek, a ragozd nyelvekb8l nem-
csak a szavak tomegét, hanem a szerkezeti rendszer sajdtos=-
sdgait is dtvették figy, hogy felmeriil a kérdés, hogy a va-
lésdgban vannak-e szldv nyelvek? A valdsdg, fgy ldtszik az,
hogy a ragozdé nyelvet beszél8 népek nyelvét, bizonyos kill=
s8 hatds érte, amely hatds " elrontotta" ezeket az eredetitk=
ben ragozd nyelveket, amelyeket ma "szldv" nyelveknek neve-
ziink, Ez a "nyelvromlds" befolydsolte a "szldav" nyelvek
fonetikdjét, bizonyos mértékben szerkezeti rendszerét is,
bdr e nyelvek ragozé sajdtossdga nagy részében megmaradt,
ezek szerint a "szldv" nyelvek k&zelebb dllanak a ragozd,
mint flektdld nyelvekhez.

Kniezsa, dolgozatdnak els8 kdtetében, a 48l-ik ol-
dalon 411itja, hogy a - supa = kocsiszin, - szavunk szintén
4tvétel a szl4vbdl, éspedig a szlovdkbél, a Sopa = ua.,
sz26bdél, amely &llitdlag a német Schuppen szdébbl ered;
miért a szlovdkbdl, hisz ha mdr kdlcsdnszé, akkor a né-
metb8l is eredhet. A szdét pl.a Délvidfken is haszndl jdk,pl.
a szerbhorvdtok is.Es ha forditva tortént az dtvétel?
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Igy: német ) magyar ) szlovdk? Es ha ez a szé magyar eredetd
lenne? Természetesen a magyarsdg embertani alkcsonyrendfisége
mér eleve kizdrja ezt a lehetdséget, - a finnugoros nyelvé=-
szet megdllapitdsa szerint ...Atvizsgdlva Kniezsa dolgoza-
tédt tapasztaljuk, hogy a magyar szdkincs 411itélagos szlév
jovevényei Qgy Stven szdzalékkal a szlovédkbdl erednek,

Ebben bizonyos célzatossdg van. E sorok iréja gyerekkordban,
az iskolédban, de a magdnéletben is, dllandéan azt hallotta
és olvasta, hogy a magyar nyelv szdkincsének nagy része "tét"
eredetfl,, népzenénk "tdét" eredetd, népmfivészetlink "tét" ere-
detd, nép-zenénk "tét" eredetd, s fgy a végtelenségig!

E sorok iréja délvidéki szdrmazdsh, szerbek, roménok,
németek, Délvidékre dttelepitett csehek és szlovdkok kbzdtt
é1t, nyelviiket beszélte, de beszéli ma is ...

E sorok iréja egyetemet végzett. A graz-i egyetemen
fejezte be tanulmdnyait, mint germanista és romanista ...
Mint "nyelvész", ismeri a f&bb eurdpai nyelveket, ismeri a
ragozé nyelvek nagy részét: e szak-ismeret nélkill nem lehet
nyelveket 8sszehasonlitani, Nem elég nyelvtanokat és szé=
tdrakat forgatni , ismerni kell az ©sszehasonlitandé nyel=-
vek "lelki alakjat", egyszéval: intuicidra van szikség,
ennélkiil csak bdrczigézds nyelvészek maradunk ...

Természetesen e sorok Iréja nem hiszi dnmagdrél,
hogy tévedhetetlen ...

Igy megint csak feltessziltk a kérdést: mi az oka an=-
nak, hogy az indogermanisztika, a finnugoros fidkintézménye
segitségivel, to6bb mint egy évszdzada, mindent felhaszndl
arra, hogy meghamisitsa a magyarsdg eredetét?

E sorok Iréja ismeri a "szl4v" nyelveket, ismeri az
tigy-nevezett Sdegyhdzi szldv nyelvet is: e nyelvek nem indo-
german nyelvek!

A magyar nyelv alapszdkincsében nincsennek semmi né-
ven megnevezett "jovevényszavak", hanem csak eredeti, a ma-
gyarsédg szellemi vildgdban gydkerez8 szavak.

£ kOlcsdnszavak tomege a szldv nyelvekben van, a-
mennyiben a "szldvok" ragaszkodnak 4111télagos indogermdn
eredetiikhoz. A szldv nyelvek szerkezeti feldpitése nagy ré-
szdben szintén nem indogermdn, hanem agglutindlé, - miért
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er8lteti tehdt az indogermanisztikam magyat hyelv mee:dnbdich

meghamis{tds4t?

A szldv nyelvek egy kicsinyité képaAjdnak Lamiistded
val zdrjuk révidreszabott tanulmédnyunkati =/1/va, -nm, #esd
a finnugoros nyelvészet dllanddéan erre az alemre hivathusid
n magyar szdékincs egy részének elszldvosltdadndl,

M1itjuk: ez az elem kdlcsénvétel a szlév nyelvehhan, vH, o

pélca cimszét,

Blzonyltjuk! v6, Ramstedt, Einftihrung...215-1k oldal, A va

p0z6 nyelvek -ali,=8i, stb. kicsinyltS képz&je.

I'41dédk: gold-tunguz mama-&a = anydcska; aba=a = apAoaka,

kirglz qizll-%a, hikl8; stb..

Ir're a széra megy vissza a szldv nyelvek fent emlitelt klogle

nyiL8 képz8je.

hatejezéslil: a dolog szavunk eredete

régl szdalak dols, stb,

Jnlentéstana’ feladat,gond,kdtelesség,iigy;munka;
tett,térténet,eset;tdrgy; nagy
dolog;szorgalmas,elfoglalt;dolgozik

atmdp dul 399,216a = Milhe,Elend,Kult,Dienst,Arbeit,

Auftrag,Herstellung, stb..
svmdrenkhdd dullu = ua,.

v gemonpol 1, doli= = loskaufen,freildsen

2. doliy = Ldsegeld;Kaufpreis

me ldv, Ll gdr dblg = devoir,dette,obligation
weluvdn 181g = Geldschuld,Schuld
Y dolg = " " ,Pflicht
vere bhiog vAl 1Ny, « Geldschuld... Stbes

nomeldyv nyelvek dolg szava biz dtvétel a mongol
T Y TY N N

A BN cieaad TAthnl e, hogy finnugor nyelvészetiink
ks cdgentt Lubomdnyon munkdl L.,

twm om meppualasott asdkinesiink valédi eredete ...
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